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Ymruoowcenne u oenenne cMetanipix wuce’i

1CNNHH3HH09‘!HGHO—-HeraBHﬂm:;:?\

-

AnropurMm 2
ap o0b CmemaHHble  4YHCJIAa  IpoLle
Amropurm 1 3% = % YMHOXKaTh HIH JeJMTh,

~

N

1) 3HaMeHAaTeNb YMHOKHTD Ha LeNy 0 SARHCHIEAT HX CHOARIIE 6 6HOe

qacth (3 - 2 = 6). HenpasuILroNn opoou:

2) K npouzeeneHuio npubae HTh 2 5 30 15-3
, fom 2o = — = ——
YHCIIHTE b ApobHOoM yacTH (6 + 1 = 7). 7 8 7 1-4
3) Ilomy4eHHY 0 CYMMY 3allHCaTh - 4_5 - 111
B HHCIIHTEb, a 3HAMeHaTeJlb OCTABHTh \ 4 4 /
TEM Ke.
3 1 3-2+1 7
\ 2 2 2 J
3anmoJIHH NP OIMYCKH:
1)22=—=; 25-== 34-=—; MNHl-=—; 57==—.
8 8 7 7 2 5 13

BBMHOIH, pe3y/IbTAT COKPATH H BBIAETH HEeJIVIO YACTh NP H HeoOX0JHMOCTH:

1) 11-3i= 7}41-23= 13)11:212
7 16 2 5 25 25

2)2%.12= )3 .72 = IR B
9 2 11 3 8 16

3)4= - 82 = 9)1= .22 = I e
6 5 12 5 5 5

4)3'9_'1'5': 10)11122 16)63:43:
13 8 49 42 3

Bi7E » 12 = TiigE: § Bai= (M de G
7 6 8 4 10

('3)1i . 62 = 12) 10> 2528 13)1i i e
5 3 5 30 i i & 17

ZeISTQITTOIEG
L L . 8 ol 5 ¢ ¢ B ¢ ¢ ¢ ¢ <E L >
SPETSEI @ SIS 5e rr @ 221 LTI (96 (S 9 se (€5 (7 ize (] 1uagLg

15




N

. 2
. Hatiiu 3HaueHne BuIpakeHus 2 = 3|

1
. Hatliu 3HaueHre BhIpaKeHUs ( 1—+ —) %2 p

9y 2 5
. Haiiy 3HaueHne BhIpaKeHUsI ( 2 5 +1 = ) 1 5

Tect No2

Pemiu 3apanus usz OI'D

. 3 3
. Hatigu 3Hauenue BoipaxkeHus 1 7 1 >

9. 3. LN -
a) l = 0) 27, B) 22, r) 140.
1
31
62 . 2, 2
a) 2—; 0) 2= B)2=; D2
11 2
12 20
23 24 19
a)3z, 6)3E‘ B)lE, r) 4.

. Haiiny 3HaueHue BbIpakeHUsI ( 3% — 2 %) : 1%
41 41 1 17
a)z, 6) 15, B) 15, F)Z
5 1 1
. Hatiu 3HaueHue BhIpaKeHUS ( SE — E) -6
: : L. £
a) 24; 0) 30; B) 2419, r) 3019.

. 13 5 Z
. Haiiy 3HaueHre BBIpaKeHUsI 2 : 3 el 2 =

3 7 15, ¢
a)=; 0)3=; B6Z Dz

. 11 5 13
. Haiiny 3HaueHue BoIpakeHust — - 1= 2 =

12 7
33 2 3 S
a) = 0) 15, B) ot r) 213.

1

1 . . 1
a) 4=; 6) 3; B) 4; r) 4=,

JITbL Mor0Oew!

f{

Ouenu ceoro pabomy

Kax mur cuumaeuis, Haoo nu
mebe euje nopabomamso
1o SMuUM memam?

Konuuecmeo sepro Kaxyio ommemxy mol
ELINONHEHHbIX 3A0aHUT vl cebe nocmasun?

CalThI I caMOIIOrOTOBKH: https://sdamgia.ru, https://neznaika.pro, www.fipi.ru




Bermcemm: 2,4 + 1,34, 17,25 + 3,7, 14,21 - 3,7, 25,34 - 12,712.

( Aaroputm

1) YpapHIl B 5THX IPOOIX KOJMYECTBO 3HAKOB MTOCIIE 3aIlSITOMH.
2) 3amuIry uX B CTOJIOMK Tak, YTOOBI 3arsaTas ObLia IO/ 3aIlsITOMH.
3) Bomonmu crnokeHue (BbIUMTaHNE ), He oOpaliasd BHUMaHIe Ha

3aIIATyIO.

Q) [locTaBe B OTBeTE 3alIITYIO IO 3AISITOM. /
Oopasen:
15,6 + 8,732 = 24,332; | U438 5 341 =845
+19,600 43,800
. 5,3 41
- i | I8
24,332 H HHE i
HH B I 1 =
156-8,732=6,868. :|:|i|fl3 : § HHE 2) 634 - 3,45 = 630, 55
15,600 2SS N S0 603 4,0 0
- 3,800 T
T 8732 Tlsbllil | || G335
6,868 38,459 ’
Beraeb Bmecto (+) nudgpy:
+2,4* 17,25 -14,21 25,34+
1,34 3.7+ 3.1 12,712
*,74 % 5 117** *E ok ok *
BoInoJinm cJio:keHHe H BBIYHTAHHE Ipodeii mo o0pasmy:
1394723 4)6—3,82 7)8,34 - 3,205
2)3,54-14 5)8,314 -1,2036 8) 24,541 + 1,55
3)4,6 +2,85 6) 4,24 + 8,36 9) 285,874 - 3,96

FI6°18T (6 “160°9T (8 SET°S (L 0TI (9 HOTT'L (S 8IT (b ‘SLY (€ 1T (T €991 (I 1902410




( 2,56 AJaropurm .2,5 \

1) 3anumm uucnia B CToNOHK 1 pa noj| g poii. 6
2) YMHOXKb uHcia 6€3 y4eTa 3alsToH. . 2,2 A

50
3) [TocuuTaii KonuuecTBO LUQp Mocie 3ansiTon -
Y IECATHUHOH JPOOH. 150 . 2,5
4) B nonyuuBIIeMcs UHCIIE OTCUHTAH CIIpaBa HaJeBo 5
TAKO€ € KOJIHUECTBO LH(P H [10CTaBb 3aMATYIO. 15,0

\ T

3am0JHH IPOITY CKH:
~ —~
.4,81 112,015 - 2,47 -3,152
9 7 _23 _ 12
— 7.1 6..04
4..,.9 84,1 .. s o
56...1 3 24
~ ~
BhLITIOJHH YMHOKEHHE 110 AJTrOPHTMY :
1)24-6= 9) 0,567 - 3= 17)2,7-18=
2)12,6-7= 10) 14,05 -8 = 18)4,61 - 2=
3)27-14= 11)5,19-12 = 19)12,6-14=
40,6-21= 12)31,4- 6= 20042,1-21=
5)25,1-24= 13) 78,01 - 7= 21)1034 - 4=
6)1,7-62= 14)48,12 -6 = 22)210,5.2=
7)21,8- 8= 15)51,03 -3 = 23)17,321-45=
8)3,012.-5= 16) 78,14 - 6 = 24)3,125-31=

CL8°96 (4T ‘St'6Ll (€T “1TH (TT Q€1+ (1T "1'¥88 (0T
PoL1 (61 ‘TT'6 (81 ‘98% (L1 #8889 (91 ‘60°€C1 (G1 ‘TL'88T (¥1 ‘L0°9PS (E1 ‘+'881 (T1 8TTo (11
PTIL 1 “T0LT (6 '90°CL (8 “Fwil (L “F'C0l (@ ‘$T09 (G 971 (¢ 8'2€ (€ °788 (T ‘v'¢1 (I 1912410



[ Vunoocenue decamuunsix opooeii

1/2,5-3,6

AJaropurm

1) 3anumiu yncna B cron0ukK U@ pa nox uudpoii.
2) YMHOKb uncia 0€3 yueTa 3arsToi.
3) [TocunTai KoaHuecTBO HUGP Mmocie
3aSTOH Y A€CATHUHBIX IPOOH.

.12,5
3,6

750 129

~

1

y 1
4) B monyuHBLeMcs YHCIIe OTCUHTal cripaBa HaleBo 375 3%"
4500 750
TAKO€ K€ KOJHUECTBO LH(P U MOCTaBb 3AMATYIO. 7 14122
\ 45,00
S
y
3anoJHH MPOITY CKH:
. "
N 2,018
. 24,2 3,152
i - 5,13
2,1 1,2 ansa
£, 1 6054
242 6304 -
v # s T = 2018
434 3152
5082 10...9...
- 3....24
-~ e,

BoinoaHu YMHOKEHHE 110 aJTrOPHUTMY .

1)3,2-0,08=
2)14-56=
3)2,17.24=
4)16,7-0,12 =
5)0,07-3,8=
6)12,2-234=
PIRT A =
8)9,34.62=

9)10,2 - 10,6 =
10) 21,061 - 2,2 =
11)3,101 - 5,11 =
12)9,23 - 33,5 =
13) 16,006 - 1,2 =
14) 2,34 - 541 =
15)62,7-8,3 =
16)91,23 .52 =

17)9,102 - 2,3 =
18) 10,65 - 0,004 =
19) 11,8 - 6,003 =
20) 16,04 - 0,001 =
21)8,21 - 0,032 =
22) 7,07 - 4,1 =
23)42,9 - 2,601 =
24) 5222 - 1, 66 =

758998 (4T ‘678G 111 (£T *£86°87 (TT ‘TLToT0 (1T #0910°0 (0T ‘+SE8°0L (61 ‘9TFO0 (81
ope60T (L1 96£PLy (91 “1+0TS (G1 “P669°T1 (1 ‘TLOT'G1 (E1 “60T°60E (@1 ‘119¥8°C1 (11 ‘TPEE 9P (01
‘T1°801 (6 '806°LS (8 “LT'G01 (L '8¥'68T (9 9970 (6 ‘+00C (+ '80T°¢ (€ 8L (T '9cz’0 (I '1LedlO




r
Ymnoowcenue u oenenue
oecamuyHou opoou na 10, 100, 1000...

\.

/!3aHHTyIO IIEPEHOCHUM BIIPABO \ ﬂ?)aH}ITYIO IIEPEHOCHUM BJICBO \
23,128 - 10=231,28 (ma | 3HaK) 23,128 :10=2,3128 (na | 3HaK)
0,137-100=13,7  (ma 2 3Haka) 135,1:100=1,351 (ma 2 3Haka)
35,145 - 1000 = 35145 (ma 3 3HaKa) 1025,3 : 1000 =1,0253 (Ha 3 3HaKa)
23,14 - 1000 =23140] Ecmune 117 :1000=0,117 Eciu ve
1,17 - 10000 = 11700 | xwaract undp. 0,2 : 100 =0,002 XpaTacT .

_ TO CIipaBa . — <
0,2-100=20 NIpHITHCHIBACM 0,137:100 =0,00137 TIPHITHCHIBAEM

\ HYJIH j \ HYJIH

7

[Tpumep: ( ITamaTka )
4 1) HeoGxoaumMo H30aBUTHLCS B TAKHX
48-0,4 4,8-10-0,4-10 484 44 1
_ _ . T —:3’2 S3aJaHuAX OT JECATUYHBIX, YMHOXKHB Ha 10

L 0,6 0,6-10 - 10 605 575 100 1 T.1.

2) HeoOxoquMO YMHOKHTH U THCITUTEI,
331’[0J’[HI/I HpOHYCKI/I: \I/I 3HAMCHATEJIb HA 5TO YHUCJIO. )
1) 2,142 - ... =2142; Y7174 ... =T7174; 3)0,00023 - ... =2.3;
4) 156,3 : ... =1,563; 5)30,12: ... =0,3012; 6)6,87 : ... =0,0687,
7) 0,145 - ... =145; 8) 7,54 ... =00754; 9)0,004-... =4

10) 7,254 ... 100 =725,4; 11) 1,76 ... 100 =0,0176; 12) 26,51 ... 10=2,651.

BoimoJsan geilicTBus:

1)1,34: 100 = 11) 2,034 : 1000 = 21)1.2-1000 =
2)0,0123 - 1000 = 12)0,123 - 100 = 22)0,2-100 =
3)9,356 - 10 = 13)9, 23 - 1000 = 23)2,11:10=
4) 156,12 : 10000 = 14) 3'2':"'6: 24)15,1: 100 =
5)0,08 : 100 = 15)1,65 : 100 = 25)2,9 - 1000 =
6) 6,87 : 1000 = 16)0.,6 - 100 = 26)16 : 100 =
7) 3,54 - 10000 = 17)4,54 - 10 = 27)5:10=

8) 1,34 - 1000 = 18) 5,87 : 1000 = 28)%=
9)87,3:100 = 19)2,6: 100 = 29)4-2713=

10) 4,501 : 100 = 20)8, 12 - 10000 = 30) 3§;4 =

L (0€ *STT (67 T (8T 670 (LT 9170 (9T “006T (ST “TST°0 (4T “T1Z°0 (€T ‘0T (2T 0021 (1T “00Z18 (0T 9200 (61
L8000 (8T “ws#0 (LT ‘09 (9T €910°0 (ST €T (b1 “0€z6 (€1 €71 (T “+€0z00'0 (IT ‘10S+0°0 (01
€18°0 (6 “OPET (8 ‘00vSE (L “£8900°0 (9 8000°0 (S TI9ST10°0 (v “9¢°¢6 (€ €71 (T €107 (I MI2dL0



Ymnoorwcenue u oenenue na 0,1; 0,01, 0,001...

~

(Ha | 3HaK)
(Ha 2 3HaKa)

ﬁ 3aITyIO IIEPEHOCUM BIIPABO
23,128 : 0,1 = 231,28
0,137:0,01 =137
35,145 : 0,001 = 35145 (Ha 3 3HaKa)

Ecimm He xBaTaeT
udp, TO crpapa

23,14 : 0,001 =23140
1,17 :0,0001 =11700

ﬁ 3aIsTyIO IIEPEHOCHM BIICBO
23,128 - 0,1 =2,3128
135,1-0,01 =1,351
1025,3 - 0,001 =1,0253

Ecrmu e

XBaTacT U
TO CJICBa

117 -0,001 =0,117

0,2-0,01 =0,002

\

(Ha 1 3HaK)
(Ha 2 3HaKa)
(Ha 3 3HaKa)

P-

MpHITHCHBACN
Q: 0,01 =200 iy \\0.137 0,01 =0,00137 ) [ ZUHH
3an0JHU NPOILYCKM:
1)2,034:...=2034,  2)1,87...=0,00187; 3)0,154 ... =154
4)5: ... =500, 5)6 - ... =0,0006; 6)3.7 ... =3700;
7)0,56 - ... =0, 056; 8) 6,845 : ... = 68450; 9)25,7- ... =0,257.

BoinoJsHn aeiicTBusA:
1)14,45: 0,001 =
2)0,51-0,1=
3)85,3:0,001 =
4 1,7-0,01 =

5) 6,178 : 0,0001 =
6) 0,54 - 0,001 =
7) 4,65 : 0,0001 =
8)8:0,001 =
96-0,01 =

10) 40 : 0,001 =

119,16 - 0,1 =
12) 1,501 : 0,01=
13)51,4: 0,001 =
14)7.5 0,01 =
15)2,7:0,1 =
16)1,7 : 0,001 =
17)6-001 =

18) 47 : 0,001 =

19) 900 - 0,001=
20) 73,6001 : 0,01 =

21)3,52:001 =
22)1,4-0,01 =
23)335:0,1=
24)1,58 - 0,0001 =
25)0,014 : 0,001 =
26)0,00004 : 0,0001 =
27)0,56 : 0,001 =
28)68 - 0,01 =
29)42-0,1=

30)3,6 - 0,001 =

9¢00°0 (0€ “T¥

(6T *89°0 (8T “09¢ (LT ¥°0 (9T “#T (ST 8ST000°0 (+T *S°c€ (€T #T10°0 (TT “Ts€ (1T “10°09¢L (0T ‘670 (61
1000LF (8T 90°0 (LT *00LT (91 LT (ST 6L0°0 (b1 “00FIS (€1 “1°0ST (TI 916°0 (IT 0000¥ (01
90°0 (6 ‘0008 (8 0059 (L +S000°0 (9 08L19 (S LT00 (¥ 00€S8 (€ *150°0 (T “0SHP1 (I 191041




’} 4 )
* Jlenenue oecamuunou opoou
HA HamypajibHoe 4uUcijio
J
r
IMamsarka 4 [MamsaTKa )
35 7 = 5 B jecaruunoi japoOu, TOCie 3allsiTOM,
JACIITHMOC JACIIUTCIIb YacTHOC MOSKHO HpI/IHI/ICbIBaTB HyHI/I
\ 6,5 =5.500...:7.,56=7.,560...;2=2.,000...

-

AJaropurm

1) Jlennm, He oOpainas BHUMaHus Ha 3arsityio, HO ...

2) CtaBuM 3aITyIO, KOT/Ia 3aKOHUUTCS JelICHHAE TIeJI0N JacTH.

TO IIPHUITACBIBACM 0 ClIpaBa B JICJIMMOM.

3) T.x. udp B KeTMMOM GOIIBIIE HET, a JIeJICHAE He 3aKOHIMIOCh, 15

526,4
4
12

4
, 131,6

20

20

0

\_

6
48,7 :5 _g
48,70 5 24
as e 24
37 0
35

*ecnu CHOCUM NOOPs0 08¢ Yupsvl, MO 8 HACIHOE CIMABUM y

4

(

3an0/IHH NPOILY CKH: Ipumep \
1)243, 2|8 2)7728 12 :
24 ’30,4 72 | 644 1; 271) 31 1) jmenuM Ieyo 4acTh
°:2 . 1241 0041 __“ (1 <31)
3T 2 ° 31 memmm 12 (12 <31)
- 31
3)7.35 |49 0 o0
49 .
a5 for- - Y,
= ‘5
0
BoimoJsian aeiictBus:
1)32,225:25 = 2)37,128 :28 = 3)316,02 : 46 =
4H48:32= 5)23:40= 6) 4,856 : 8 =
7)261,1:8= 8)26,03:95 = 9) 146,54 : 34

1€ (6 PLT0 (8 °SLEOTE (L L0970 (9 °6LS°0 (S ST°0 (¥ °£879 (€ 1971 (T ‘68T°T (1 11241



JMenenue oecamuynoi opoou
Ha 0ecAmMUYHYI0 0po0b

1 B ACTIMMOM, U B JCIHUTCIIC.

/ Auroputm \
1) ITopcunraid, ckoabKO UGP IToCe 3aIsTol B qenureie. 27,128 : 0,5 (1 3HaK)

2) llepeHecu 3a1ITYIO Ha CTOJIBKO 3HAKOB BIIPABO

3) BrImorHY JiefieHre Ha HaTypajibHOE YHUCTIO TI0 allro-

271,28 :05=271,28:5

271,280| 5
25 54,256

purMmy Ha c. 20. 21
20
IIpumepbI: 12
1) 0,468 :0,09=46,8:9 2)2:1,25=200: 125 10
46,8 | 9 200,0 | 125 28
45 [5,2 125 | 1,6 25
18 750 30
18 750 30
K 0 o ° J
3anoJIHU NIPONYCKHU:
1)8,932:2,9=89,32:29; 2)3,76:0,4=37,6: 4, 3)0,182:1,3=1,82:13
89,:3 29 37,6 |4 1,82 13
87 |3,-8 3. ’9,4 --|0,-4
2.2 1. 52
2 02 1 - 5_2
0 0 0
1. Ilepenecu 3ansTy10:
a) Ha JiBa 3Haka BIpaBo: 5,7, 17,289; 7, 1.3, 7.6;
0) Ha jBa 3HaKa BIeBo: 1,4; 123.3; 54,7, 5,9; 4.
2. BoinoJian jaelicTBus:
1)35:04= 5)851:23= 9)241,8:0,6 =
2)29,97 .54 = 6) 8,778 : 0,38 = 10)0,0204 : 0,12 =
3)24,576 : 48 = 7)158,6: 0,61 = 11)0,308 : 0,11 =

4)6,864 :33 =

8)16,32: 4,8 =

12)24,94 - 5.8 =

€ (T 8T (T “LT°0 (0T €0t (6 7€ (8 2097 (L “T°€Z (9 “0LE (S "80°T (b “TT1°C (€ 666 (T L8 (1 T
£0°0 “6S0°0 L¥S°0 €€TT F10°0 (9 “09L ‘0T “6°8TLT “0LS (e T 19124LQ




Cpaenenue oecamuyHolx Opooeit

( Aaropurm CpaBHu: \
1) YpaBHs# KOIHUECTBO ITUDP ITOCIIE 3aIBITOMH, 17,3 ... 3,128
IPUIIACHIBAS CIIpaBa Hy JIH. 17,300 ... 3,128
2) Y0epu 3aIsITyIO. 17300 ... 3128
3) CpaBHH NOIYYHUBIIHAECS HATYpPAIbHBIEC YUCIIA. 17300 > 3128,

\ re. 17,3>3,128 )

( IMpumep \ (Pacnononcu B IIOPSIJIKE BOSpaCTaHI/ID
CpaBHu: 0,5125; 0,801; 0,0964: 0,81.
DH13...1.23 2)0,12 ...0,120 0,5125; 0,8010; 0,0964; 0,8100

1,30 ... 1,23 0,120 ... 0,120 5125; 8010; 964; 8100
130 > 123, 120 =120, B nopsiike Bozpacranus: 964; 5125;
Te. 1,3>1,23 | 1e.0,12=0,120 8010; 8100

\OTBGTC 0,0964; 0,5125; 0,801, O,SIJ

3anunmm nu@pbl, KOTOPbIe MOKHO MOCTABHTH BMECTO (*), YTOOBI MOJIYYHJIOCH
BepHOE HEPABEHCTBO:

1) 48,98 < 48,398 3)98.31*<98311 5) 5,382 < 5,32
2) 25,98 > 25,9+ 4)32,351 > 32,3%] 6)31,x<31,2

1. CpaBHu:

1)2,35u3.6 6) 5,021 u 5,03

2)6,002 u 2,07 7)1.8u1.,79

3) 19,891 13,06 8) 131,4797 n 130,48

4)42.21 n 38,23 9)3,12 13,120

5)3,6u3,71 10)4u3.9

2. PacnioJio:kn B nopsijike BO3pacTaHUS YHCJIA:
1,23: 3,045; 0,34, 0,034; 0,128; 1,023.
3. PacnioJiozku B nopsijike YObIBaHHUSI YK CIA:

0,25; 0,387, 0,362; 0,25998; 0,00489; 0,82; 0,7; 0,216958; 0,7208.

681700°0 ‘8S69TT°0 <ST°0 “866ST°0 <TI0 “LBE 0 L0 “80TL0 T80 '€

SPO'E “€T°T €T0°T +€°0 8TT°0 ¥€0°0 T

6°€ <¥ (01 S0TI°€ = TI°€ (6 8P 0CT < LOLYTET (8 “6L°T < 8T (L *€0°¢ > 120°S (9

TL°E > 9% (S €T8E < 1TTF (F 90°ET < 6861 (€ ‘L0T < TO09 (T 9°¢ > 6T (I 'T MI0AL)



Tect Ned

Pemiu 3apanus usz OI'D

Berunciim:
i, 2t 11.54-08+008
2,9-1,4
2. 6“92‘41'5 12.0,03 - 0.3 - 30000
3 it 13.7.1-3.6—12,68
4,1+45,3
4. 6'90+24'1 14.926 + 15,64 : 3.4
5 J2id 15.13.44 5618
2,2
6. 1'31+§'2 16.3 - 0.4 - 00005
2,7
7. 17. (2,18 +3,.32) - 7.2
2,9-1,1
2,7
8, 18. (4.81 +17.39) : 7.4
1,440,1
g, LA 19.8.487 123 + 12213 : 2.3
2,4-1,3
10, 2218 20.10.85:21.7+025-3.16
3,6-2,5

JITbL MoA0Oey!

Ouenu ceoro pabomy:

Kax muvt cuumaeuiv, Haoo nu
mebe euje nopabomamo
1o 2mumM memam?

Konuuecmeso sepro Kaxywo ommemxky
BbINOAHEHHBIX 3A0aH UL mul 6vi cebe nocmasun?

CaitTel U1 camonioIroTOBKU: https://sdamgia.ru. https://neznaika.pro. www.fipi.ru




Choowcenue ompuuameJibHblX HUCel

r B

AJuiroput™m
—10 + (-6) MoayJib
1) Haifgu MOy TH cllaraeMbIX. | — 101 = 10
2) C0KH MOJTY U ClIaraeMbIX. |—6l=6

3) Hepe):l; IIOJIYUCHHBIM YHCJIOM IIOCTABL 3HAK «KMHUHYC.
~10+ (—6) =—(1— 10l + 1 —6l) = —(10 + 6) = —16

- /

BbIoJ1HA cJ102K€eHNE HEJIbIX OTPHIOATEC/IBHBIX YN CEJI:

1)—5 + (-19) = 4) -3+ (-10) = 7) —43 + (—60) =
2)—16 + (=17) =  5)—19+ (=22) = 8)—7 + (—20) =
3)—78 + (=36) =  6)—22+ (—=25) = 9)—12 + (—60) =

tL(6 LT(8 €01-(L L¥(9 T# (S €1-(+ #11-(€ £€-(T ¥T-(1 1L2EIQ

BbImoJiHE caMOCTOSTEJILHO:

1)—=0,7+(=28) = 2)—0,82 + (- 0,18) = 3)-3,6 +(—1,5) =
4)—6,38 + (—1,73) = 5)-0,08 + (—0,005) = 6)—0,027 + (—0,31) =
D01+ (=00 = 8 -—+(-=)= -2+ (-2)=
10)-7+(-3) = 11) 45 +(-73) = 12) =23 +(~13) =
Boskrshe wosk(ad) s 19-ehr o
16)-3Z+(-2) = 17)-7=+(-32) =

6 6 _ ¥ g
s01-Cr g ¢lor —pr-(er or(pr 210 (€1

ce@ -
Z1-(6 - vrol Leco sso0ls TrSt T

‘ol 1(z ey smea1p



[ Cnooscerune uucen c PA3HBIMU SHAKAMU ]

4 Moayne: |77| =77; | —89| =89;

CyMMa IpOTHROIATOKHBIX YHCET papHa 0

\.

IIpoTHBONANOKHBIe yHCTa: 51 —5; 18u — 18

—3(=3

( —8+3 AJr opHTM

1) Haiith moaymH 3THX 4Hcen: | — 8| = §, |3| = 3.

2) 13 Sauiblero MOAYIIS BbMeCTb MeHBIITHH MOy Ib:

TK. 8 >3, 70 8-3 =5.

3) Ilepex pe3yIbTaTOM CTABHM 3HAK OQUIbIIET0 MOTYJIS

| —8| = |3],T0—8 + 3 = —b5.

\ DN-9+6=—(9-6)=-3;2)4 +(—1)=+(4

N

~-1)=3 Yy

3aro/IHH I1p OITY CKH:
1)—19+6=—(..—6)=—..

2) 14+ (-11) = +(14—...) =...

3) 584 +272=—(.. - 272) = —.
3) —6+20 =+ (20 — ..} = ..
420+ (—40) = — (. —20) = —...

BbIOIO/THH CJI0EeHHE YHCeJI 10 A OPHIMY:

1) =17 + 12 = )13+ (-8)= 3)—19+15= 4)45+ (—15)=
5120+ (—30)= 6)—18+38= 7)—42+25= 8) 38+ (—49) =
9)—939+326 = 10)525 + (—10,61) = 11) —856 + 1,65 =
12) - =+ == 13) 24 (-2 14 —2+ 24

5 s 1 2
15)-3=+2==  16)2:+(-8%) =

154

€E (44
—9-01 —1- (1 <

~01 2(e1 T

16°9-(11 9¢°¢-(01 €1°9-(6 11-(8 L1-(2 0Z(9 o06(s 0+ t-(¢ ¢(z ¢-(1m910110




Bortuumanue ompuuameibHblX HUCel

4 ~12 — (—8)

1) 3nak «MuHYCc» TIepe]] ckoOKkaMU MEHSET 3HaK Juciia B CKoOKax Ha

AJropurm \

IIPOTUBONONOKHBIA: —12 — (—8) = —12 + 8.
2) CnoXuTh YHCyIa ¢ pa3HbIMU 3HakamMu: —12 +8 = —(12 — 8) = —4.
3) Pe3yabTaT nMeeT 3HaK OOJIBIIETro MOTY JIS.

- /

3anoJiHN NPOILY CKU:

)-3—(-8)=...4+8=...-3=05; 2)—11—(=6) = =11 + ... =...

3H-10-(—4) = -10..4 =...;

4)_§_(_7): 14 7: 28 7

BbimmoJsinn aeiictBus:

1) —28 — (—4) = 1) 0—(-37) =

2)—2 - (—6) = 12)0 — (=25) =

3) =5 — (—4) = 13) —46 — (—46) =
4)—7 —(-3) = 14)=3,5 — (—9,7) =
5)—19 — (—5) = 15) —1,53 — (—7,85) =
6) —23 — (—9) = 16)—4=—(-53) =

7) —14,35 — (—30) =
8) —45,92 — (—48,46) =
9)—9,6 — (—9,6) =

10)—37 — 0 =

-2 (-13)-

-2 (13)-

7 e
19) -5 = — (22

2025~ (-33) -

Leor

zT_

Ze-(s1 211 Ze-(o1 21 (crzeo (et Toletoter szl
06 r<'z(s coc1(L #1-00 #1-(¢ + (¢ 1-(¢ v (T pT-(ymresip

T



Botyuumanue uucen C PA3HbLIMU 3HAKAMU

4 25-40 )

<« B

YMEHbIIIAEMO€ BbIYMHUTAEeMO€C

NMPOTHUBOINOJIOKHBIE uncaa: —4 nu4;, —6u6; —20u 20

/

r A

IIpaBuno a—b=a+ (—b)

YTtoOnI U3 JAaHHOI'0 4ucjia BIYCCTh APYyroc 4mucjio, Haa0 K YyMCHbIIIaCMOMY
HpI/I6aBI/ITB YHUCJIO0, IPOTHUBOIIOJIIOKHOC BBIYMTACMOMY.

AJroputm

1) Haitnu qucio, mpoOTUBONIONIOKHOE YUCITY 9,

4-9 eMy IIPOTHUBOIIOJIOXKHOE: —9

2) C0H YMEHBIITaeMOe U YUCIIO, IIPOTUBOIIOIOKHOE
BbuUTaeMoMy: 4 — 9 =4+ (-9)=-5

IIpaBuso a—(—b)=a+b

AJroputm
1) Haitiim uuciio, IpOTUBOIIONOKHOE YUCly —4,5T0 4.
2) IIpubaBb K UUCITy 7 YHCIO MPOTHUBOIIOIOKHOE —4.

7+ 4, 7—(—4)=7+4=11

\_ /

3ano/IHU MPOIYCKH:

7 - (-4)

1)25 — (—40) = 25+...=...65 2)47 — (=56) =...+...= 103

3)18 — (—25) =18..25 =... 431 —-(-12) =...+...=43

Bbinosinu aeiicTBUS:

1)70 — (—390) = 5)6,8 —(—3,9) = 92-(-3)=
2)69—(—699) =  6)4,6—(—8) = 10)=— (_g -
3)0,8—(~1,3) = 7)5,3 — (—9,8) = 1)2-— (_13 =
4)33-(=329)= 8 %—(—g) - 12) 5%-(-2%) =

has
Atal

a1 o1 16 18 T 979 Lois 6oy T 9L ‘091 Mo




VYmrooicernue u denernue uucen
C PA3ZHBIMU FHAKAMU

Yro0bl YMHOEHTHL JBa YHCIA ﬂIToﬁbI pazae/MTbL JBa ‘MCD

C pa3HbLIMH 3HAK aMH, HaJ0: ¢ pAZHLIMH 3HAK AMH, HaJ0:
1) nepeMHOKHTB MOJYJIH 3THX 1) MOAyNb A€THMOIO Pa3Je/HIb
YHCET, Ha MOJYJIb A€JHTET,
2) nepea pe3yiIbTaTOM 2) nepej pesyibTaTOM
IIOCTARHTB 3HAK «MHHYC». ITOCTABHTH 3HAK «MHHYC».
-3:5=—(3:5)=-15 —18:3 = —(18:3) = —6
12-(=7) = —(12-7)= -84 6:(—2)= —(6:2)=-3
\. AN /
IIpaBHiI0 3HAKOB

O O =) EREEE) R

BeoiosmHH YMHOE CHHE H JeJICHHE “THCe] IT0 IIP ABHTY 3HAKOB:

1)34:(-2)= 2)-13-8= 3)16-(-3)= 4)-15-3 =
5)120:(-30) = 6)-18:9= 7)90:(-3)=  8)-38:19 =
9)-1,1-05 = 10)9(-0,7)=  11)86(2=  12)6-(-21) =

13)2,5 (-4)= 14)-0,1-0,1= 15)-6,4-2,1=  16)3,2:(-0,04) =

17) 4515= 18 4208=  19)36:(-0,6)= 20) 49:0,7 =
21)0:(-5)=  22)-600:12 = 23)8-(3) - (-5)=
24)83-(-2) = 25)7-(-3)-2 = 26)5(_%)=

27) 155 = 28) -5 = 29)-2%-f; -

30) -2 5 - 3) - ()= 32)-32-1%=

. oT AT .. E ¥ 9 R N N N N N
(e (e —— (e~ 58T ' (Lt = (9T T (5 ‘er—(bT "0T1-(eT "005—(T "0(1z
=07 ‘0961 ‘sz e—(81 ‘e—(e1 ‘0801 ‘PP L1(S1 ‘T0°'0~{¥1 ‘01—-(E 1 ‘9°T1—(T1
e iee-on fssn(e (2 0= T—(9 ‘(S ‘S (b ‘9p—(£ ‘p01-(F ‘L1 1902a10



Ymnoowcenue u oenenue uucei
C OOUHAKOBHIMU 3HAKAMU

( AJropurm
YroObl YMHOKUTHL JBa 4YHCIa

¢ OJUHAKOBBIMH

HaJ0 MePEMHOKUTH UX MOIYJIN.

Pesynmbrar Bcerma Oyuper co
3HAKOM «ILTHC.

JHAKaAMH,

\—6-(—5)2|—6|-|—5|=6-5=30/

\

[ AJaropurm \

Y1oOBl pazieiMTh JIBa YUCIIa ¢
0JJMHAKOBbIMH 3HAKAMM, HaJ0
pa3IeNIuTh UX MOJIYJIN.
Pesynmbrar Bcerma Oyaer co
3HAKOM «ILTHC.

~30:(-5) = |-30|:|-5] = 6
\_ y,

IIpaBuio 3HaKoB

)i ()=(+)

) H=(+)

=) ()=(+)

\

)i (I=(+)

v

Pemn camocToATe/1bHO!
1) —48 : (—4) =

2) =0,6 + (=2) =

3) =36 (—=100) =

4) =14+ (=17) =
5)—2,5-(—~10)=

6) —1,44:(—0,12) =

7 =1,21:(-1,1)=
)~ (—2)=
9)=5,8+(—4,8)=

10)—12,42 : (=1,5) =

1) —6% : (—9§) -

12)—=-(=39)=

13)=2,7: (=3) =

14) —6,3 : (=2,1) =

1 1,
15) -1 =" (-29)=

16) —7§:(—9§)=

17) =2+ (-22)=

18) —=:(=7) =

19)2-(=15) 1 (-1 =

3 2 5
20 =33 (=19

€

0z S (61 (81 Sz (L1 1201 56T (61 %€ (b1 t6°0 (£1 2 (21 £ (1
'87°8 (01 %8LT (6 (8 11T (21 (95T (5 '85T (b 10£°0 (£71 (2 71 (119810




Bce oelicmeus ¢ nonoxcumenvHvimu
uompuuyamejibHbIMU QUC/1AMU

Bbraucin:

1)-3+10 = 23)=2—(-6) =

2) 0-11 = 24)=20:(—4) =
3)=1-(=7) = 25)y—45: 15 =
4)0:(=3) = 26)—1,44: (-0,12) =
5)—4—(=-5) = 27)—4,2:0,6 =
6)—19+19 = 28)36:(—0,6) =
7H-5-10= 29)=2,5(—4) =
8)—2-(—4) = 30)2-(—6,4) =
99:(-3) = 31)21,5 -(-79) =

10) +(=1 - (=2)) = 32)—27+ (—61) =
11)=-6+9 = 33)-1,21: (-1,1) - 10 =
12)8—(—8) = 34)29 + (—46) — 15 =
13)8-(=7) = 35)32,4 - (—6,7)—4,1 =
14) =24:6 = 36)-3,7:0,1+0,37 =
15)=(-2)-5= 37)-7,5:0,15 + 50 =

16) =3+ 20 = 38)—4,9:0,7+ 17 =
17)5-11= 39)-38-(—-3)—12,4 =
18) =2 (-13) = 40)-1,8+(—2,5)+83 =
19) -9 +16 = 41) =3 (=5,2): 2,6 =

20) 7-12 = 42)4,8:(—0,8)-2,2 =
21)=-1-(—4) = 43)—-3,2:0,4—125 =
22)0:(—6) = 44) =5,5 — (—4,5) — 3,5 =

Ct(tr coz(sr ey ot tlor 16 01(8¢ olLg ofo¢

celcs ze(re 6's(ce s88(ze t'6z(1e s'Ti(os o167 098z (L7 zIC9T
¢(czsrz ez ofzz (17 soz (61 9z(sr oLt L1(or (51 +(F1 95t
o1(z1 ¢(11 o1 <6 8(8 1L oo 1(¢ oly Ll 11z [(1:m12310



Tect No 4

Pemin 3aganus u3z OI'D

1. Berauemm: 1,2 - (- 5)

a) 6; 06)-6. B)60; 1)-60.

2. Berunemm: - 1,4 - (- 2)

a)—2,8, 0)2,8, B)28, 1)-28.

3. Beramenmu: 6,5 - (- 3)

a)—19,5,6)—-18,5,8)19,3; 1)-3.3.

4. Beranemn:0,5 - (-8)

a) 4, 6)40; B)—4; 71)l6.
5. Berauem: - 1,01 -0

a)-—1, 6)-1,01;8)1. 1)0.
6. Berauem:- 0,2 - 5

a)—1; 6)25; Bily Il
7. Berauem:- 2,2 - (- 0,3)

a)6,6; 0)—6,6; B) 0,66, 1) 66.

JITbL MoA0Oey,!

8. Beramenmn: 6: (- 0,5)

a)—3; 6)3; B)-12; r)30.

9. Boruuenu: - 2: (- 4)

a)—0,5, 0)2; B) 0,5, r)-2.
10. Beruuenu: - 0,4: 8

a)-0,05, 6)-5; B)0,5; 1)-0,5.
11. Berauenu:- 3,5 - (- 2,5)

a) —o;, 6)-6. B) 1, 1)-1.
12. Berauemu: 19,3 + (- 7,2)

a) 26,5, 6)12,1; B)-26,5;1)-12,1.
13. Berauenmu: - 25,6 + (- 18,5)
a)7,1; 0)-7.1;B)44,1; 1)—44.1.
14. Berauemu: 35,4 - (- 45,6)
a)—10,2; 6)-81; B) 10,2; 1) 81.

/\)

e

\ N
\V)/

.
3 «

\ (\9) \

Ouenu ceoro pabomy

Konuuecmeso 6EPHO

Kaxywo ommemxy
ELINONHEHHLIX 3a0anutl | mol 6bl cebe nocmasun?

Kax mot cuumaeuto, Haoo nu
mebe euje nopabomamso
1O SMUM meMmam?

CaliTel A1 caMOIIOATOTOBKH: https://sdamegia.ru, https://neznaika.pro. www.fipi.ru




Mamemamuueckasn REPEMEHKA

1. @ Hoporoauue npasziHMKM 0TMEHAIOT BO MHOTMX cTpasax. VM, xora B pas-

JIMUHBIX TOCY@aPCTBaX 3TO MPOMCXOAMT B Pa3HbIe JIHM M MeCcHIIb rojia,
HO BCET/ia ¥ Beaje JIIOAM FOTOBATCA K ATOMY BaX<HOMY MOMEHTY — repexony B
HOBBIN roft.

Bo MHOrMX cTpaHax ¢ HOBOTOJHMMM Npa3ji-
HMKAMM CBA3AHB! CKABOYHBIE nepcoHaMu. VimenHo
MM JIeTH IIMILYT NUCbMa ¢ MPoch0aMM M 3aBETHBIMU
aenanuamy. Oru gobpsie BoMueGHMKM B pasimd-
HLIX CTPAHAX Ha3bIBAlOTCA 110-pa3komy. B Pocennu —
aro Jepymka Mopoa, B Wranmn — nobpas sBose6-
Huua Jla Bedpana, B Kutae — leayuwka Poxcaecrso —
My e Jlao Pen.

a) Y3uHairte, Kak HasbiBaloT pobporo pomaecrseH-
ckoro sonwebhuka so Ppanupm. [na aroro sauepk-
H1Te B TabnMLAx BCE Napbl NPOTHBONONOXHBIX YHCEN K
6yKebl ¢ HUMH CBR3aHHbIe. M3 ocTaBwmxca Gyks nony-
YMTCA MMA [NABHOTO HOBOrOAHEro NEPCOHaXa B8O
Ppanumm.

=] 5 |54 |-13]| -5 |-12(-15|-5—]0,75

niA|C|]3| | HW|P M|B]| A

--10,45|-0,2|0,6 | O -1—0,125[ 1,03

v

m |wnil-=
-
o

3| T | RN

r{H|aA|bB|oO

Orser: nma nobporo HosoroaHero sonwwebHuka so panLpm
mHewda | 1 nuHeL
~1dgONHUBE 'MHITHELHK(D 8 BOHHHGDMIOR XHHITOJOBOH X19dQOY LOIEHIERH HBX Vv (9

(WoHI) IIANAIA0 ] — BHTHBI'HH P ‘(ed19nKod Ma1Q) seniond)] dosedp
—puHeLndgodmrayg HLeronny vine)) — suHeWwds (0 ‘qIrc,OH €Il (¢ 19910

o a) BeincHuTe, Kakue M3 yncen, 3anucaHHbiX Ha KonsepTtax, GyayT uaoSpa:

. ATLCA TOHKAMM, NONAAIIOLMMHM B 3ALUTPHXOBAHHYIO HACTb KOOPAMHATHOM
npamon? 3aKpacbTe KOHBEPTbI C 3THMKU YUCNaMK, a u3 Byks cocTasbTe Ha-
3BaHMe CTPaHbl, B KOHTYPe KOTOPOH PacronoMeHbl PUCYHKH.

“ndery 1 (0 ‘KHITHVd® (V :19910

JleGenunuena E. A., Benenxopa E. 0. AnreGpa 6 kinace. 3aganust Jyig 06 yUeHHS U PA3BHTHS VIATIHXCSL.



Cmenens u eé ceoiicmea

/\

OCHOBAaHHNC ——> a" = b nokasarejib CTeleHH

a'=a
a"=a-a-..a
11 MHOXUTENEeH

Coeounu cmpeakamil coomeemcmeyouiie 4acmu 6bICKA3bI6AH ILIL:

[Ipu yMHOXKEHUM CTEIICHEN C
OJIMHAKOBBIMUA OCHOBAHUSMM. ..

... OCHOBaHHUE OCTacTCs
IIPEKHUM, a IIOKa3aTCIIu

IICPEMHOKAIOTCA.

[Ipu neneHuu cTenieHeH ¢
OJIMHAKOBBIMH OCHOBaHHSIMH. . .

... OCHOBaHHUEC OCTACTCI

[Ipu BO3BeAcHUN
CTCIICHH B. ..

IIPCKHUM, a ITOKa3aTCIIA
BbIUUTAIOTCA.

[Ipu Bo3BeicHUA
IIPOU3BEICHUS B
CTEIEHD. . .

... OCHOBAHHUEC OCTACTCI
IIPEKHNM, a ITOKa3aTeClIu
CKIIaAbIBAIOTCA.

...B OTY CTCIICHb BO3BOJIAT
KaXKJIbIA MHOKUTE]Ib U

-

\_

AJroput™m

Boraucm: 5% - 57
1. OcHOBaHUE OCTaBUTE O€e3
W3MEHEHHS.
2. Havitu cymmy uncen 4 u 7
M 3alMcaTh B IOKa3aTele.

PE3VIIBTATHI IICPCMHOKAIOT.

\

( AJiroput™m \

46
Berauenu: —
43
1. OCHOBaHHE OCTaBHTh 6€3 H3MEHEeHHS.
2. Hai#iTH pa3HOCTh YHCEI 6 H3 H
3aIHCcaTh B IOKa3arere.

/ 4_ﬁ_=46—3=43=64

" W

Beaunue 4eA08eKa — 8 e20 cnocobrnocmu Muicaums.
&. JlacKars




Cmenens u eé ceolicmea

AJlropuTm
Berauenn: (7°)
1) OcHOBaHUE OCTaBUTH Oe3
A3MEHEHMSL.
2) Havitu npowmsseienue uucen 2 u 4.
3) 3ammcaTh pe3yabTar B IIoKa3aTellb

r A

( Asroput™m \

x>
Brrauenm: —

y
1) OcHoBaHue OCTaBUTH Oe3
W3MEHEHHU.
2) Ilepeniucars 1podb, a
HIOKa3aTellb 3alHcaTh 3a CKOOKOM.

X

P = =7 ==
- N

Y

CTCIICHMU. 5 (X ) 5

[Iprvep: 3ano/IHU NPOILYCKN: 19 P 8 = (,4 0 Z)
561 1)al2- a7 alt=a": 2)a - a=a; <9 :: 7 f,(«; q(,r;))

_35i i 3) (az)s. = 324; 4)(32 b)s::jz = 3105, vz :; :9; :
(—6) = —; 5) (D ai:? 4)3 = g39 p12 D= 0 Eb 2D

IIpuMepkbI 3a1aHU, BKIKUYEHHbLIX B O1™)
1) (8102 + (12:1075) =8 10%+ 1210 = 8-8:8-12-10°7 = 6144-10 = 61440;
2)-0,7 (—10)* = 8 (<10 — 26 = —0,7- (=10) - (=10) - (=10) - (=10}~ 8+ (~10) * (~10)
~26= =—7000 - 800 — 26 = — 7826;
3)(6,7+10)(5:10%)=6,7+5-10"-102=33,5- 10°= 33,50, 000001 =
0,0000335;
4) (81020 (3:102) = 8:8:3 (101*10? = 192-10*% = 192:10* = 192-100 = 19200.

Thl 3TO CMOKELIb PEIIUTH CAMOCTOATEIbHO

1)0,7 - (-10) 300 2)0,9 - (- 10)2 ~120;  3)0,6 - (-10)* + 50;
4)(16+-10 2 -(13-10 %), 5)(2-10%-(12-10 )
6) 3anuIIy B OTBeTEe HOMEpa TeX BhlpakeHUil, 3HauUeHne KOTOPHIX paBHO 0.
Howmepa 3anumu B nopsake BozpacTaHud 6e3 NpoOesioB U 3alATEIX U APYTUX
JOIIONTHUTENBHBIX CUMBOJIOB.
D EDS DED-EDY HEDREDT HEDHED
7) 3anuImy B OTBeTe HOMepa TeX BhIpa:keHUl, 3HaueHne KOTOPHIX PaBHO —5.
Howmepa 3anumu B nopsake BozpacTaHud 6e3 NpoOesioB U 3alATEIX U APYTUX
JOIIONTHUTENBHBIX CUMBOIIOB.

—4:1,25+10; 2)-4- (-1,25)-10; 3) 4-:(-1,25)-10; 4)4-1,25-10
8) 3anumu AecATUUHYIO ApoOb, PABHYEO CYMMe 3107+ 1107+ 5- 107,

sote0 (8 vT(L w1 (9T (s8zec (# 055~ (g 0¢- (T 07L- (1 ‘191



Tect Ne 5

Pemiu 3apanus w3z OI'D

1. IlpeacraBbre B BUjE cTelieH IponsBeeHue: (—8) - (—8) - (—8) - (—8) - (—8)

1) (—8)5; 2) 8°; 3) 5-8. 45 (-8).
2. BrImosiHUTE BO3BE/ICHUE B CTEIICHDL (2 %)4
1 625 1
1) 16;, 2)?’ 3)85, 4)10.

3. YKaXure BepHOE HEPABEHCTBO !
D2~ (63 <y, DD - (3P =D
3)(—=9)?1 - (-6)?" < 0; 4) (=51 (=) > 0.
4. 3anummre 9yuciio 64 B BUJe CTEIIEHU ¢ OCHOBaHUEM 4.

1) 16- 4; 2)43; 3) 4%, 4) 416,
5. Ynupocrure BelpakeHre (x2x°)3
1) x'3; 2) x10; 3) x21; 4) x39,

6. Kak m3menurcsa o0neM kyOa, eciim ero pedpo yBelIMInuTh B 4 paza?
1)B 64 paza;, 2)B 16 paza; 3)B12pa3;, 4)B4paza.
7. BHIIOJIHATE BO3BEICHUE B CTEIICHD: (—3a’¢’)’

1) 9a°c®; 2)9a%c%  3)—6a°c® ; 4) 6a°c®.
-7
8. HpeﬂCTaBI/ITb BBIpaKCHHUC 710 -2 B BHJIC CTCIICHHU C OCHOBAHUEM X.
1) X13 2)_2(3 . 3) X—15 4) X—35
9. Beruucmre: > 5_3
D —: 2)-625.  3)——; 4) 625.
—6\—4
10. Hpe,HCTaBBTe BBIPA)KCHUC (mms) B BHUJIC CTCIICHU C OCHOBAHHUECM 111.
1) m'; 2)ym?? 3) m3; 4y m~2.

JIToL Moroden! e

Ouenu ceoro pabomy:

Kax mut cuumaeutv, Haoo
mebe euje nopabomams
1O SMUM memam?

Konuuecmeo sepro Kaxywo ommemxky
BLINONHEHHBIX 300aH U mul 6ui cebe nocmasun?

CalThl JJ19 caMOIIOATrOTOBKY: https://sdamegia.ru, https://neznaika.pro, www.fipi.ru




Jluneunvie ypaeHenus

ﬂl/lﬂeﬁﬂble YPaBHeHHSI — YypaBHEHUsI BUJa dX=6

1)3x =12
x=12:3
x=4

3x=15
X =15:3

\x =5

—>

2) 6x - 14=1+3x
_

6% -3 x=1+14

AJropurm

1) Ilepenecwu cnarae

YPaBHCHIML, a YHUCJIa — B IIPABYIO YAaCTh.

2) B xax1o#t 4acTu CIOKHU WIN BBIUTH MO JOOHbIE
ciaraeMple (y HUX OJIMHaKOBas OyKBEHHAsI 4acTh).

3) llomy4yaeM ypaBHEHHE BHJIA dX = 8.

4) Pazpenm uucio B

CTOSIIUAN B JIEBOU YaCTHU Iepe] IEPEMEHHON.

~

MBIC C nepeMeHHoﬁ B JICBYIO 4aCTb

IpaBoOM 4acTu Ha KO>(PPUITHEHT,

/

3ano/IHH MPOTYCKH:

Pernm camocTosiTeIbHO:

1)5-2x =4x-7 2) x+12=3x 1)-3x+4=7x

—4xX-..=-5-... xX-..=..12 2)-7-x =3x-17
-6X =-... -2X =-... 3) -5x-7 =13 Z";‘,g(‘t’:'l‘qig;zl‘g
x=-12:(-..) x=-12:(-..) 4) 10x+3 =5
x =12: x=6 OrBer:6
X =2 OrBer: 2

[Tpumep

8x—2x+ 4)=@2) Pem camocrosiTe/IbHO:

8x—2x—4=6x-4 D) 3(y+2)—y =10 9 I(x—-6)=4x

6x—4 = 6x—4
6x—6x =44
Ox=0

X — M000€e YUCTIO

6(x—3)+2gc;2)=1
6x—18+2x +4=1
8x—14=1

8x=15

x2=15:8

x=1,875

OtseT: 1,875

2D)3(x-To6x=—2%
N3(x—1)+x=2x
4) 3(x+6)t4 = Sx+2
58=3x—4) —x
6)1-52-3x)=6

7 5-23-x) =11

8) 7«2 x+3)=9

10) —2(x+4) = —6

11) 5(x+4) = -9

12) 4(x-2) = -1
13)3(x —9) +5(x —4) = 1
14) 5(x—1)-4(x-2) = 10
15) 4,5(x—1>-2,3(x + 2) = 2,1x
16) 2(2—5)+1 2(x-+1)=9

<
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Ypasnenus, npugooumole K 1UHECILHbIM

@ =4 l6(6:2n63) Asropurv \

1) YMHOXB 00€ YacTu ypaBHEHUS HA
%- €°‘/+ f{’ﬂ =46 YUCIO, KOTOpOe Jenurcss Ha oba
3x+2 x =24 3HAMEHaTelsl.
54 =24 2) Cokparu 3TO YUCIIO HA 3HAMCHATEIH
x=24:5 ApoGeti.
£=48 3) IlepeHecu BeIpaKeHHE C IEPEMEHHOM
Orger: 4,8 B JIEBYIO YaCTh.
4) Pa3 ey 4uciio B paBOX 4acTH Ha
kon(pdunuenr, crTodmui  nepej

\ IIEPEMEHHON B JIEBOU YaCTH. j

3ano/IHU NMPOITY CKM:

7+ =Z2) (i 10m...:5) x+7-2 =133
710+ 2. L =22 £ AT =329
.+ x=2(..49) Rt 21— = s
0+..=2x+... 3x-..=9-..
x-2x=-.+18 2x=-12
-x=-52 X =~12:...

=52 x=-6

OtBeT: 52 OTBeT: -6

Pernm caMocTOSITEJILHO:

7 5 64Yy—>5 2x+3 8
1)_x——x = 2) LAy 3) e x ==
6 12 3 8 3
4) 6x+8 15— S_x; 5) 3x-2 «x =2 6) 4x+33 _ 17+x;
2 3 4 3 3 2
7) e 10x+4 - 4x+4; 8) 1+4x + 8+_x = 7_x’
6 6 3 2 6
6x—5 2x—1 8x—-3 3 1 -7
NnE2=Z 212 100=2=-Z2-2 1DEL-Z=»
7 3 7 10 4 6
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Henonanvie keadpammoie ypasHenus

/ N

ax’+bx =0
x-(ax+b)=0
x=0wm ax+b =0

ax=->b

3amoJTHA TPONYCKU:
8x% + 16x =0
8. (x+.)=0

x=0wm..+2=0

2 =0umx, = —2

Ortet: —2; 0

-

AJropumm

1) Paznoxu neByro
4acTh HA MHOKUTEIH.
2) IlpwupaBHsit KaKIbIA
MHOKUTEIH K .

3) Pemu nomydeHHbIE
ypaBHEHUSL.

x(..-4)=0 2x =..
M x—..=0

x=0umx=4

OtBeT: 0; 4

\

/

/

\_

3x=0umx+4=0

x,=0umzx, =-4

~N

322+ 122 =0

3x-(x+4)=0

J

Perim
CAMOCTOATC/ILHO:
1) 612 = 36«

2)5x2 —10x =0
3)4x% — 16x =0
4) 6x? = —24x

5) 4x% = —20x

6) 322+ 272 =0
7)-7x%+ 492 =0
8)-11x% = —121x

IT°0(8 L:0(L 0'6- (9 0°6— (S 0% (¥ vi0 (€ T0 (T 9% (I'M10dL)

\.

Pennm camMocTOosITEILHO:
1)5x2—45=0;
3)-18+2x%2 =0;

5)— 4x% + 64 = 0;

6)122% — 48 = 0.

3anoJsHun
242 18 =0 MPOILYCKU:
2 — __
= ¢ 2x2=18 4x* — 64 =0
2 = —i 18 4x2 —_
da xZ e
Kopneii met 2 X2 = —
ax’ =0 & = ,
22 =0 x= /9 X =
£=0 ) x= 13 x=1V
xl — —3 x1 = —4'
xz = 3 xz = 4‘
2)6x%2—24=0;  Ortser: — 3;3 Otser: — 4 4
4)48 — 3x2% = 0,

0

5 {3

it Rl (S
7 r—(z ¢ ie—(1 1wwadary



Keaopammnuwie ypasnenus

/ ax’? +bx+c=0 \ / AJropuTtm \

1) Bomumu ko3 dphUIueHTH:

@ = b 6= a (YUeITo TIepe xz);

D= b?—4ac JUCKPUMHUHAHT b (auco mepen x);
¢ (uncno 0e3 mepeMeHHON).

D> 0, 2KopHA X, = _bz_a\/ﬁ 2) Beraucim TUCKpUMHHAHT 110
dbopmy te.
X, = —b+VD 3) Ormpeeny KOJIUIECTBO KOPHEH
2a 110 3HaKy /) (CMOTPHU IPaBUIIO ).
D=0, 1xopeHp x = ;_Z 4) IlojpcraBy 3HaYeHUs a, b u 1D

B GOPMY JIBI IS X.

\D< 0, HeT KopHeHn / \ /
\

/_ 2 _ - _ (464 48 4 2
3% 4x+4=0 1 =5 b %2
a=—3,b:—4’,C:4’ xzz_(—4)+\164=4+8=£=_2
2:(-3) -6 -6

D = B? — 4ac
D=(-4)2—-4-(-3)-4=
=16+48 = 64 > 0,2 kopus, V64 = 8

\OTBeT: -2; g /

3ano/IHU NPOMYCKHU:
D2x2+3x+1=0

is,. be.... ieE....
D=b —4-..-..=32—.-2-..=9-8=1..0 ..xopuda
S PENPY SV, ¢ A
M T T T 2. T & T
~b+vV =3+ L+1
=T T Tz T & T
2)x*—10x+25=0
A b=w E=w
D= 2—-4-..-..=(-10) —--1- .+ —100 =+ ..KOpeHb

X1 = : —




Ypaenenusn, npueooumeie Kk K6aoOpamHovim

(x —5)? = (x + 10)?

x%2 — 10x + 25 = x? + 20x + 100
P 10x +25-4£ - 20x—10=0
—30x 75 =0
—30-x=175
x = 75:(-30)

x = 2.5

OtBeT: — 2.5

4 )

(a+b)? =a® + 2ab + b?
(x—-5)2=x2-2-%x-54+5%2=
= x2-10x+ 25
(x+10)2=x2+2-x-10 + 10% =

\ = x% 4+ 20x + 100

J

-

YacThIO).

@ Pemmu nmuneitHOE ypaBHEHHE.

AJroputMm

1) Bo3Beu o0e gacTu ypaBHEHUS B KBajipaT 110 (GopMyJIe.

2) Ilepenecu Bce ciaraemble W3 IIPaBOX YacTH B JICBYIO U IIOMEHSIM Y HAX 3HAKU.
3) IIpuBeau mogo0HbIe cllaraeMble (cllaraeMble ¢ OJIMHaKOBON Oy KBEHHOM

~

J

3anoJiHN NPOILY CKU:

(x + 6)% = (15 — x)?
X4+ x+36=225—x+ 2

x2+12x+..— ... +30x—-x%2=0
x —189=0
42 x =... ..
x=189:...

x =4,5 OrBer: 4,5:

Penm camocTosITEJILHO:
D(x—2)*=(x-9)7
2)(x+ 3)% = (x + 8)?
3) (x — 5)? = (x — 8)?
4 (x+9)? = (x + 6)2
5) (x + 10)2 = (x — 9)?
6) (x +1)% = (2 —x)?
N (x+2)>=(1—x)>
8) (x + 6)% = (x — 15)?

(x +3)% = (12 — x)?
A6 x +9=144 — 24x +...
X%+, 49— 144+, +x*> =0
30x—..=0
.. x=135
x=... :30
x =45 OrtBer: 4,5

Penrm camMocToSITESTHHO:
1) (x —52%) =41 - 10x
2) 8x +65=(x + 4)?
N(x—7=x-7

4) x%+5=(x + 5)?

s

Ul sl
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Pauyuonanvnsie ypasnenus

(1 ‘f?g;f a-d=b-c )
IIpounsBenenue kpatHux
YJIEHOB MPONOPLUHU PABHO

IIPOU3BENCHUIO CPEHUX
YJIEHOB NMPONOPLHUU.

\_

~

( AJroputm
1) IlepeMHOXb «KpecT-HAKpeCT»,

Ha4yMHAas ¢ BEPXHETO JIEBOTO YIJIA.
2) IlpupaBHsit 110Ily4eHHBIE
IIPOU3BE/ICHUSL.

3) B npaBoii yacTu packpoil CKOOKHU.
4) Pemu muHeitHOE ypaBHEHHE.

7 J

Pem camMocTosITE/ILHO:

7\_( 14, 3an0/IHU POIYCKN: 3 19
x—H -7 i .1 = ie——
T(x =T=14-(x —14) P —3 & -
7 2 <77=14x-1414 |  1{(x-)==1(.47) 3(x—.)=19(..-19)
——
& —49\?&7&:}96 W3 =—-x - 3 9=19
7x —14x=49-196 X 4=T SO
3x —..=...—361
=7 x=-147 2x=-... -
x =-147.(-7 = —4:
&9 x =t x=-352(=....)
x =21 x=-
Ortser: 21 x =22
: Orser: -2 OrtseT: 22
x—4 s Perm caMoCTOSI TeJTLHO:
xr—6 ¥-15 7.
x—;]; ; 1(=5) =—l(x—.) Vms= L
x — = A 4 c
I'(x-4)=2(x—-06) % +..=. .. +15 )x—4__ ’
x—-4=2x-12 2x =... EES
x—2x=4-12 x = 20 x+6
=== s= 1 Hni=s5 52 L=_10
x =38 Orser: 10 aHS %9
OtBeT: 8 6)i= 10.
x+3

61— 6L(s TG ¢¢Hg ‘Te @ ‘¢1-( ‘rawaap

x—10 2x—7 7 14
1) =2 2) =-3, Penm camocrositesibHo: 1) = —

x—15 x—10 x—10 x—6

x+3 x—=9 2 7 6 4
IH—=-3;, 4 =2 ) —= — ) —i= —

x+7 2x—6 x—3 +1 x+5 3—x

3x+1 5 4 3 2
5) =% Hh—=— S5)—=

x—3 1-x 6—x x—6 2x—9

¢sGT G o pr (@ ‘oz (1 m1daaLp
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Pemin ypasaenus u3z OI'D
Ecmm YPaBHCHHUC UMCCT JiBa KOPH:I, B OTBCT 3allMIITH HauMEHBIITHNA.

1) 7+8x=—-2x-5

2) 4(x -8)=-5

4) x4+==——
9 3

5) (£ =6)(=5 x —9)=0

6) (x + 10)? = (x — 5)?
1 2

7-x?—28=0

8)5x42 —10x =0

Nx%+7=8x

10)5x2 +4x —1=0

JITbL MoA0Oew!

Ouenu ceoro pabomy:

Konuuecmso 6EPHO
GbINONHEHHbIX 3A0AHUTI

Kaxkywo ommemxy
mul Ovi cebe nocmasui?

Kax mui cuumaeniv, Haoo nu
mebe euye nopabomams
1O SMUM memam?

CaitTnl 115t caMOIIoAroToBKY: hitps://sdamgia.ru, hitps://neznaika.pro,

www.fipi.ru




Mamemamuueckasn nepemMenKka

1. ‘a) PemuTe ypaBHEHHA:
Bucna . Cena Temsa
x+05=2x+ 3 X405 =x+1 Ix|+5=3
Oraen:
Omwer: . S Ower:
Mapsx Jlonnon
3x+(x—2)=2(2x-1) —5(x+4)+ 1lx = 6(x—3)
Orser: Orser:

6) BuiachauTe, KaKMe H3 3aAaHHHX YPaBHEHHA HABIMOTCA PaBHOCHABHMMH. ITO
ofizenuHsAeT reorpadHYecKHe HAIBAMHA, CEAIAHHEE C KAKIOA NApPOA PABHOCHTE-
HEIX ypasHenmA? 4 OCTABIIErocs HA3BAHMA YKAKHTE COOTBETCTBYIOLIUH ropon.

Bucna Cena ' Téuaa

OTper: EUroHG 42d BH FEHHE¥oromied ‘esemdeg

2. a) JlnA KaMa0ro U3 3afjlaHHKIX ypaBHeHMi Buaa ax2+bx+e=0 YKaMure
koadduimentTs a, b 1 c:

1)2x2+6x-9=0 5)2x2-5=0

a= ;b= ;e = . a= ;b= ;e =
2)x2—-6x+5=0 6) —4x2—-2x=0

a= ;b= ;e = . a= ;b= ;e =
3) 1-%x-5x2 -0 7)2x+x2=0

a= ;b= o= . a= b= ;=
4)-x2+3x-1=0 8) 6x2=10

a= ib=____jc= a=___ _;b=_ ;o=

6) ¥YxarkuTe HOMEpa HeIOJHbIX KBAAPATHBIX YPaBHEeHMIA.

ITox xKakuMH HOMepaMM NaHbl NpMBeNeHHbIe KBaJpaTHbIE YpaBHEeHUA?

Otper: (2°8L9¢(E

JleGequnuera E.A., BenenkoBa EXO. AnreGpa: 7-8 wmace. Saganust yist 00yUSHHS H Pa3BHTHS YUATIHXCS.
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Yucna na npamou

IIamarka
HeM MeHblIIIe YHCI0, TEM OHO PAaCIIOJIOKEHO JieBee HA YHC/I0BOI NP AMOId.
Hem Oouibllie YHCI10, TEM OHO PACIIOIOREHO NPaBee HA YUCT0BOI NMPAMO.

1. Uncna a 1 b oTMeueHBI TOUKaM# Ha KOOpAMHATHOH MpsaMoii. Pacmionoxkure B
1 1

MOPA/IKE BO3PaCTaHUA YHCIIa =, — U 1.
a

B omeeme ykascume nomep npasunvrnozo eapuanma.

> { >} .
a 0 b 1
1 .01 11 1.1
D= =1 ,b 27 L= 3=l DL, =;
Pemeﬂue. a—nepee 0, T.e. a< 0. b— Gonbmre 0, HO MeHbIte 1. [Tycth b = 0,8.
Toma-—l b=1: 08—--1—1-2—1—=123

1 10 1 8

1,25> 1, 2<0.
a

1 1
B nopgaxe Bo3zpactaHud: = 1, T Otser: 1.

2. Ha xoopauHaTHOM IpaMoit oTMeueHB! Yuciia a u b.

P
» 1 L E—

a 0 b 1

Kakoe w3 cnenyromux yncen Haubomnblnee?

B omeeme yKasicume Homep npasuiibHoco eapudrnmd.

Da+b; 2)—a; 3)2b; 4)a—b.
Pemenne: o — nepee 0, T.e. @ < 0, 10 @ OYTH 2 eIUHUYHBIX OTpe3Ka, 10 b UyTh
Sombine nonoBuHHL [Iyeth a =—1,8, b =0,6.

Torma:a+ b=-1,8+0,6=-1,2, —a=—(-1,8)~1,8,
2b=2-06=12a-b=-18-0,6 =-24.
HaunGonbmee: 1,8 (—a). OterT: 2

- - 6 8
3. Ha xoopauHaTHOM IpAMOH TOUKaMU OTMEYEHBI Yncia: —, —; 0,42; 0,45.
137 17

A B C D
Kakomy unciy cooTBeTcTByeT TOuka B?
B omeeme ykascume nomep npasunvriozo eapuanma.

1) 1—63 ; 2) 1—87-, 3)0,42; 4)0,45.
Peuenue: HepeBez[éM 0OBIKHOBEHHBIE ,I[pO6I/I B JCCATHUYHEBIC
=6:13=0,46..., 1% =8:17=0,47... . CpaBHuM: 0,42 <045 < 0,46 < 0,47, 1.e.
A B C D

OTtgeT: 4



Yucia na npamoii

BomosiHu:
1. KakoMy U3 cleAyromux 4ucell COOTBETCTBYET TOYKa, OTMEUEHHad Ha
KOOPAWHATHOU IPIAMOT?

| Y R ] N [, 11y (U VRS (N | &
II'I'I‘IIIII »

B omeeme yxaxcu Homep npasuivHozo 8aApUAHMA.
10 12 13 14
D= 2555 35 D=
Vrazariue: iepeBeH OOBIKHOBEHHYIO ApO0h B JeCATHUHYIO. (% =10:23 =0,4347...=0,43)

2. I/IBBCCTHO, HTO HHUCJIO M OTPUILATCIIBHOC, Ha xaxom u3 PHUCYHKOB TOYKH

¢ KoopauHaTamMu O, m, 2m, m’ PacIoNIOKEHBl Ha KOOPAWHATHOW IPAMON B
[IPaBWIbHOM MOPAAKE?

P o | Py

- o | o
b 2m m E) m? 3 m? 2m 6 m
) s i}
2Zm m m* 0 4) 2m m* m 0
1 2)2; 3)3; 4) 4.

B omeeme VKAHCU HOMED NPABUTIBHOZO 6APUAHTINAL

Viasare: TIOcTaBh uncia 0, m, 2m, m° B TOPAMKe BO3pacTaHHA. 1A 5TOro, BMECTO 72
. 2
BO3BMH ITF000e YHCIIO MeHbInne 0 M rmocumTait 2m, m”.

3. Ha koopauHaTHOM mIpaMoii ToukaMu A, B, C 1 D OTMEUYEHBI YNCITa

0,098; 0,09; 0; 11. Kakoii Touko#t nzobpaxkaercd yucio 0,09?
A BC D

o

4 A 4

B omeeme VKAHCU HOMED NPABUTIBHOZ0 8APUAHTNAL

1A 2)B: 3HC, 4HD.

4. Ha KOOpANHATHOW MPAMON OTMEUEHO YHUCIIO ¢. Pacmooku B MOpAaKe
1
BO3pAcTaHNA YUCTa ¢, ¢ U =

1 } >
2 . s, 1 1 3 . 1
l)c,c,;, 2)0,0,;, 3);,0,0, 4)0,;,0.

5. Ha KoopauHaTHOU MPAMON OTMEUEHO YUCIo . Haliiu HauMeHbIlee 13
uucen &, o, a.

| Py
T

-1 a

>
>

f
0
. . 4,
), 2) 3N d'; 4) He XBaTaeT JaHHBIX 714 OTBETA.

Ty (et (Tig (jimazearQ
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[ Hucnoevie H epasencmeda

IMamsiTka
< MEHbIIIE, > OOJIBITIE,
< MEHBIIIE JIUOO PaBHO, = OOJIBITE TUO0 PaBHO

Kak cpaBHHBaTh YHCIa
5 <10, 1x.5-10 <0 24 > 12, T.x.24—-12 >0
8 <13, T1T.x.8-13 <0 15 >13, T.x.15—-13 >0

( CBoilicTBa \

1. MoxHO 1IpudaBIsITH OJTHO U TO K€ YUCIIO.
IIpmmep: Tx. 7< 10, 70 7+ 3 < 10+ 3 (10 < 13).
2. MoOKHO BBIUHMTATH OJHO U TO K€ YUCIIO.
[Ipumep: T.x. 13> 6,10 13 -2>6-2 (11> 4).
3. MoXHO YMHOKaTh Ha OJHO U TO K€ IOJOKUTEIIHLHOC YUCIIO
JIEBYIO W IPaBYIO YacTb.
[Ipmmep: Tk. 4 < 12,1704 4 <124 (16 < 48).
4. MoXHO YMHOXaTh Ha OJIHO U TO K€ OTPUIATEIILHOE YUCIIO
JIEBYIO H IIpaBYIO 4dacTh, HO MeHsieM 3HaK HepaBeHCTBa Ha

\ IIPOTUBOIIOJIOKHBIM.

3anoJiHN NPOIYCKU:
1. Kakoe W3 mnpuBeJEHHBIX HWKE HEPABEHCTB SBIBIETCS BEPHBIM IIPH  TOOBIX

3HAUCHMSIX a U b, YIOBIETBOPSIIONINX YCIOBHIO a > b?

b—a>0; 2)b—a<-I; 3)a—b>3; $Ha—-b>-2.
Pemenue: T.k. b <a, Tob —a <0, T. €. 1) HeBepHO, 2) HEBEPHO, HAIIpPUMEP,

mpub —a=-0.5 -1 <-0,5<0

T.K.a>b,Toa—b>0 3)HeBepHO, T.K. MO’KHO Hojo0pathba—b=2,2>0, HO 2 <3,
4) BEpHO. Ortger: 4

2. O 4ncinax a U ¢ U3BECTHO, YTO a < ¢. Kakoe U3 clIeayIoluX HepaBeHCTB HEBEPHO?

a b a b
)a+10 <c+10; H—<—; 3)a—-35<c-35; H-——=< ——

29 29 18 18
Pemenue: 1) x a <c npubaBWiIu ... IO CBOUCTBY 1 3TO BepHO

1 1 .

2) a < ¢ YMHOXHWJIY Ha 7 75 0, 110 CBOMCTBY 3 3TO BEPHO
3)oT a < ¢ BBIUIH ... II0 CBOUCTBY ... 9TO BEPHO

1 1 . a b
4) a < ¢ yMHOXKWIA HA — —, —— - 0, O CBOUCTBY 4 3TO ..., T.K. —— > —— .

18 18 18 18
Ortser: 4

Ha xoopaunaTtHOU TIpsiMO#l m300pakeHbl uncia a U ¢. Kakoe W3 cleayromux

HEPAaBEHCTB BEPHO? c a
D %<%; 2ya<-c; 3)at+l1ll>c+8 4)a-32>c-32.

Vkazanue: I0 pUCYHKY OIIPEJICIIATD, UTO OOIIbIIE, @ WU ¢ [ ‘13810



Yucnoevie npomexcymku

(

x> 3

3

Ajaroputm

1. Ha 9ucIIoBO# IIpsIMOM OTMETE YHUCTIO 3.

2. 3Hak > (He BKJIIOYas) CMOTPH B TaOIIUIlEe HIKE.

3. Yucna, Gonbiye yeM 3, HaxoaaTes cipana. [IITpuxoBka crpana.
77777777

\ X OtBeT: (3; to0 ) )
/ ITamsTka \
3HAK HMPUX0EKA | mMoUKa CKOOKa
B BIIPaBO O () Oxono
& BIICBO O () beckoneuHocmu
> BIIPaBO o [] CKOOKU
< BIIEBO ® [ ] gce2oa
Ecnu HepaBeHCTBO J[BOMHOE (HAIIpUMeEp, Kkpyaneie!
4<x<10), TO IITPUXOBKA MEXJYy YUCIAMU
NFFEIETITD

\4 10 X

3anoJiHN NPOILY CKH:
1) M3o0pasu Ha KOOPAMHATHOM IPSIMOit IpoMekyToK [—3; 5].
Pemenue: ckoOku [ ], 3HAYUT TOUKH ...
77777, .
OrtBeT: - - .
2) U3o0pazu  Ha KOODJMHATHOM  MPSIMOM  MHOKECTBO
YJOBJIETBOPSIIONINX HEPABEHCTBY X < —5 M B OTBET 3aIUINK HPOMEXYTOK.

Pemenue: otMeuaeM —5, 3HaK < , [IOATOMY TOYKA. .., IITPUXOBKA ..., CKOOKH. ..

/

quce,

F.2 057 B
sa il X OrBert: (—o0,-5)
BoimoJsinm:

H300pa3u Ha KOOPAMHATHON MPSIMONM MHOKECTBO UHUCEI, Y JOBIETBOPSIONTUX
HEPAaBEHCTBY, M B OTBET 3aITHITH IPOMEKY TOK.

) x> 26 Hx< -4 TNH-15<x <4 10)-2<x <4
2)x< =10 5x =2 -7 8-3<x <16 11)—13 <% £ 3
3) x > =51 6)x < 34 N-5<x £ -1 12)-4<x <4

Tr ) (@1 (€ e1-1ar1 Ty i) (o1 T1-6-) (6 “(9°T “¢) (8
Tr S T-1(L ‘(€ “00-) (9 (oo L] (S Tt o0-) (1 “(00+ 1 6) (€ $(0T— “o0-) (T (oo+ 297] (T ‘11091
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[ JIuneiinvie HepageHcmea ]

1) 15+3x>0
@

-15
3x>-15 |:3 (3>0 3nax
HEepaBeHCTBA HE MEHAEM )
x>-15:3
x>-5

d//////////ﬂvx
-5
OtseT: (-5; +00)
G

2D
2)6-12x>45 +x
- - ,l 4

-X
-12x-x>45-6

3HAK HepaBeHCTBa MeHAEM.

0

x<39:(-13)
x<-3

-13x>39 |: (-13) -13 < 0, noatomy Otser: (—o0; —3)

AJaropurm

1. Ilepenecu Bce unciia BIPaBo ¢
[IPOTUBOIIOJIOKHBIM 3HAKOM, a CllaraeMble C
X cobepu clesa.

2. Pazyenm o0e 4acTy Ha YHUCIIO, CTOSIIEE
OKOJIO X.

3. HauepTu 4uCIOBYIO IIPSIMYIO.

4. OT™MeTh MTPUXOBKOU IPOMEKYTOK.

5. 3ammim oTBeT.

3ano/iHU MPOIMYCKHU, 4 BMECTO (¥) MOCTaBb 3HAK HEPABEHCTBA:
1) —-15x < 30/ (-15),-15<0. 2)64-6v=1-—vy

3Hak HEPaBCHCTBA MCHACTCSA

X =30 : (=15)
X x—2

OtBeT: (—2; +o0)

—6y..y=>1..64
=S5y = —-63/:(-5),-5+0
3HaK HEPaBEHCTRA ...
3
y «12 m
y«12,6
OtBeT: ...—0;12,6...

Pemiu HepaBeHcrBa:

1) 11x-2<9 5)30 +5x < 18— 7x 9)x—1>3x+ 2

2) 1-5y>3 6)64—6y>1—7y 10)—6—x >2x—9
H2x 17> =27  7)8+5y<21+6y 1D3-x<3x+5
4H17-x<11 8)3y—1>-1 + 6y 12)3x—5> 17 — 7x

(oot 7D (TT (o601 (1T “[1— foo-) (0T “(¢°T o) (6 “(0'o0-) (8
[oo+:€ 1] (2 (9771 00—) (9 “[1—00) (¢ (oo+7¢—] (€ “($°0—00-) (T (I~ foo—) (T :14LRELO



Memoo unmepeanioe ]

Ilamarka

Agroputm Ecii HepaBeHCTBO MMEET 3HAK
wmi <, TO B OTBET IPOMEIKYTOK, IJIe —

1. Pemm HepaBeHCTBO Ecnu HepaBeHCTBO UMEET 3HAK
x+2)x—-4) < 0 w2, TO B OTBET MPOMEKYTOK, Ie +

1. Haitjim Touku, oOpammaroniye BeipakeHue B 0.
x+2)x-4)=0
Xx+2=0mm x— 4=0 s SN
X=-2 x=4 = 4
2. Ormety —2 1 4.
3. Onpejienu 3HaK B KaK/I0M IIpoMeXyTKe. K3 1eBoro BoO3bMu JOOYIO TOUKY,
HarpuMep —3: (3+2)(-3 —4) (-) - (=) =(+), T.e. cieBa (+)

U3 cpeguero — 0: (O jr 2)0 - 4), (+) - (=)= (-), T.e. nocepeuHe (—)
Uz mpaBoro— 5:(5+2)5-4),(H) - (H)=(+),

NG
T.€. cupasa (+). [lo ycnoBuro: <0, T.e. (-) 2 P
Ortsert: (—2; 4)
2. Perin HepaBeHCTBO R +
1, 4' — X ‘398 1’4 X
<0 .
x+3,8 Orpeienum 3HaKu:
Haitnu gucio, obpamaromee arcaureb B O CneBa —5:
1,4—-x=0,Te .x=14 14—-(-5)  14+5

Haiijin uncito, oGpararoree 35aMeHarels B 0 —5+3.8 ~SE38

X +3,8=0,T. e. x/— 3,8. 3HameHareh He paBen 0 [locepeanne 0: = 0L

3anoJiHM NPONYCKH, Pelias HePaBeHCTBO:
X+6
—=0 x+6=0,Te.x=... mx

X—2
X—2+£0,Te€ X£...
OTBET: . .. JI1st oripeiesieHns 3HaKOB B IIPOMEKYTKaX BO3BMEM

CilcBa .... . IIOCCpeCAHHE... | CIIpaBa....

Pemn HEPpaBCHCTBA:

D x-)HE>0 2)xH)x-2)<0 3)3 - x)(x+1,5)< 0
4 x(x-4)=0 5Hx-1DERx +10)<0  6) (2x+5)(x— 17)> 0
7) xx—+271 <0 x—1 ~0 9) X+6 _2x >0

(oo+ ¢TI N (T “00=) (0T (S 9] (6 “(oo+ 2€) N (T ") (8 (1T L) (L oo+ LTI N [T o) (9
(1T 26) (€ oo+ ] N [0 oo-) (1 oo+ 1) N (ST~ “oo-) (€ [T ] (T “(oo+ 1) N1 (£ foo—) (] M9I0ELO
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I(ea()pamnble HépaeeHncmea

/2+9x+20<0

X

y=1-x+9x +20
a=1, 1> 0 BerBu BBepx.
X +9x+20=0
a=1,B=9,¢=20

S

-6+
2a

D=62—4ac; X1 2=
D=9"-41-20=1
—9+V1 _ -8 _

X1= —4
2:1 2
\ X \ X
5 4 -5 -4
\ Ortser: (-5; —4)

AJroputm

1) 3amumm coOTBETCTBYIONTY IO (hy HKITHIO.

2) Ormpeienv HallpaBJIeHUE BETBEH.
3) [Ipupasnsii k O 1 HaW U KOPHU.
-9—/1 _ —10
Xy = = —= —b
2:1 2
4) Ha 4uciioBoit IIpsMON OTMETH KOPHH.

3HaK HEPaBEHCTBA < — TOUKU He
3aKpallleHHbIe!

5) CxemMatnuHO Hapucy# mapadoiy,
coOImo/1asl HallpaBIICHUE BETBE.
6)T.x. <0, To cMoTpuM HIKe och OX.

~

/

IHamaTka

Pacnionokenne napaboJibl B 3aBUCUMOCTH OT
HalpaBlIeHUs BeTBer (a) u D

ITamarka

D>0

g

D=0

AAAAA X

Ecnm vepaBenctBo <0,
TO IITPUXOBKA

Ecim vepaBencTBo > 0,
TO IITPUXOBKA

-/_\r. ’AU/M
Y wm :

3anosHu nponyckm:

DHx-x"<0

—x*+x<0

—x*+x=0

a=-1<0O(®erBu ),B=1,c=
0, D=...

K] Traen XY s

(BBLJIEIIN HY KHBIA [IPOMEKY TOK).
Ortser: (—0:0 | [1;+ )

)X +30>0
X +30=0

a= 1> 0 (BetBH f),B=O,c=3O

D=..

ITapaGomna Bcst HAXOMHTCS
B 3aKpaIlCHHOH 00JIacTH,

HO3TOMY OTBET: (—00;+00)

Boinosinm:

1. X2 > 36 (36 mepeHecHUTE BIIEBO)
2.25x° >4
3.x°-25<0

4.x*+56>0
5. % —3x>40
6. x>+ 6x <-8

9. x*>7x+8

7.xE-17x+72<0
8 X’ <-2x + 63

(oo+ 8] N [T o) (6 AL '6-) (8 (6 °8) (L [T~ +-1 (9
oo+ 18) 1 (6 o) (€ oo+ o) (F A€ *¢—) (€ Yoo+ F°0] N1 [F°0— ‘o) (T oo+ 9] N [9 foo—) (T 11910410



Cucmenni HépdeeHcmse

AJropuatm

Penm cucreMmy HepaBeHCTR:
{—35 +5x <0 3) Iomyunmm

6 —3x>0 x <7 -z x
1)Permraem < 8 '77777771.3 -
—35+5x<0
5x < 35 OrmMeTs IpOMEKYTKH. TOUKH 7 H 8
x <7 paz0eit Ha 3 MpoMeXyTKa. B oTReT
2)Pemraem BCET/Ta 3aITHCHIBAH ITPOME KYTOK,
6—3¢r> —18 B KOTOPBIH ITOMATH JIBe IITPHXOBKH.
—3x> —18-6 Orser: (~0; 7)
x <8

[10 —2v <0 | Haxakom PHCYHKe H300pakeHO MHOKeCTBO pPellleHHH
18 —-6x =0 | cyeremu HepaBeHCTB?
1) cHcTeMa He HMeeT pelleHH

1) 10 —2x =0 V2 /7277227 777 m
-2x < -10 2) 3 5 x 3) 3 X 4) s x
x=>=5

2)18 —6x >0 - X

—6x > 18 x>5 LIl T x

x<3 3) lomymm [x < 3 ?

Ha ganHOM pHCYHKE HET IIPOMEKYTKA, B KOTOPOM
HAaXO/IHIOCH OB IBe IITPHXOBKH OTHOBPEMEHHO,
TOATOMY cucmema e umeem pemienuii. OTBeT: 1

HBOGP&BH Ha KOOp)IP[H&THOfI I[pﬂlVIOfI 3aJaHHOE€ MHOXKECTBO H OTBET 3alTHIIH
B BHJE HHCIIOBOTO ITPOMEKYTKA.

X =4 : x<-3 ————x
3) [x = -2 2 ' 2) {x_>0
= . - 7Y >
Oteet: [4; +0) OtBerT:
Boinosnmu:
1 HA ®aKOM pHOYEKE HIOBDANERD MRO®ECTAD pemenyil 2 Ha kakoM pucymke u30DDAXERO MRONPCTRO pemierii
CHCTE MBI HEDABEHCTR ‘14;11-»0’ RRCTENE] BEpaReNcTS {;:3‘:,0?
1) e ,44 l‘j e ‘8
g Y) e
3) \ 3) $
1) cucrenn se uweer pewenui 1) %
Pemn CHUCTEMY HEPABCHCTB.
—2x <5’ x>4 "’ 9 —4x > 23 —6x > —12

(T9°0-) (1:(8%) (& (o+i) (@ ‘(e p)(e (€ *# (T 1 (1 19xeELQ
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[TeCT Ne 7 ]

Pemiu 3aganusa u3z OI'D

1. Ha xoopauHaTHOH npsiMoi oTMeueHo uncio a. Halijau Haubolblnee u3

23 4
qucena’, a’, a’.

v

. i i
-1 a 0
DHa’ Da’ 3)a’ 4) He XBaTaeT JaHHBIX JJIS OTBETA

2. Ha xoopamHaTHOM IIpsIMO OTMEUEHBI Uncia a, b, c.

| | | | »
| I I I =

a b 0 c
Kakoe W3 mpuBeI¢HHBIX YTBEPIKICHUI HEBEPHO?
DHa+b<c 2D)b+c>a 3)abc <0 4)abe > 0
3. Permm HepaBeHcTBO: —3 — 3Xx > 7X — 9.
1) (0,6, +0) 2) (—o0; 1,2) 3) (1,2; +0) 4) (—o0; 0,6)
4. Permu HEpaBeHCTBO: 6X — 3(4x + 1) > 6.
1) (-1.5; +00) 2) (—o0; —1,5) 3) (—o0; —0,5) 4) (0,5, +0)

5. Ha xaxoMm pucyHke m300pakeHO MHOYKECTBO pellleHUi HepaBeHCTBA
4x+5= 6x-27
7T 77777 77T .

»>

> _ &7
1) 3.5 X 2) 3.5 X 3) -1.5 X 4) -1.5 X
6. Ha xakoM puUCyHKe H300pake€HO MHOKECTBO PEIICHUM HEpaBEHCTBA
XX —4x+3 =07

D i 5—& 2) | X 3) g X 4) 1l 3E x:

7. Pemn HepaBeHCTBO (X —4)(x — 9) = 0.

8. Pemmu HepaBeHCTBO X’ —3x < 10.

9. Pemmu HepaBeHCTBO X —9x-14.

10. Ha xakom prucyHKe n300pak€HO MHOKECTBO PEIICHANA CHCTEMbl HEPABEHCTB

{3+3x>0 0
2—3x >14°

_ K777 7A 7777774
b DA d NI

=
JITbL MoA0Oey,! >

2) cucTeMa He UMEET PEIeHAN

)

~

i

Ouenu ceoro pabomy

Kax mot cuumaeuto, Haoo nu
mebe euje nopabomamso
1O SMUM meMmam?

Konuuecmeo sepro Kaxywo ommemxy
ELINONHEHHLIX 3a0anutl | mul 6vl cebe nocmasun?

CaitTel 1151 caMoInioAroToBKU: https://sdamgia.ru, https://neznaika.pro




Mamemamuueckan n EPEMERKA

Pemu wepapenctea. Henonezya HafifeHHEIE OTBETH U JaHHEE TabMHIH, Y3HAH, KaKHe K3

NEPEYHCIEHHEX METANIOB OBITH H3BECTHEI JNKOOAM B I‘J'Iy601(0171 OPEBHOCTH.

| ANOMUHMK | Xeneso

5x 21 10x

<=2

| 3onoto l

-2x 217

| Megap l | Huxkens |

—4x <-12 0,6x

<1,8

| Onoso |

0,4x < 1,2

Mnatuna [ Prym ]

0,3x 1,05 -0,3x < -0,51

| Couneu |

O |

| Cepebpo | -%x < 1,2

Yucnosoi
MPOMEYTOK

HassaHue meraJuia

_[=3,6; +e0)

[-17; +e)

_[1,7; o)

(oo, =3]

1
4

[3; to0)

(=o0; —3,5]

(zeo; —0,2]

O1BerT:

0SALAK ‘OLOIDS ‘Araw ‘ogorro ‘arild ‘ammgo ‘odgadan




[Apudmemuuecxuii K6AOpamH bl KOPEHb ]

HpI/IMepr PECHICHHUA SK3AMCHAINOHHBIX SaHaHI/Iﬁ

1. Kaxoe u3 uncen v1210,v12100,+/1,21 sBisiercs HApPAITUOHAIHHBIM?
Pemenue. UpparnroHalbHOE YUCIO — 3TO YUCIIO, U3 KOTOPOTO HEIb3s U3BIETh

KBaJpaTHBIA KopeHb: v12100 =+/121-100 =11-10 =110;
VI21=+/121-0,01=11-0,1=1,1;v/1210 = V121 - 10 = 11V/10.

Hrax, n3 yncna v 1210 Henb3s 10 KOHIA W3BJI€Ub KBAIPaTHbIA KOPEHb, 3HAUUT ATO
MCKOMOE YHCIIO.

2. 3HaveHHEe KaKkoro us3 Bpra}KeHI/Iﬁ SIBIISIETCS. HAMOOIBIITM?

1) V78 2) 2413 2258 4)JZ;.J§

Pemenne. YToObI BEIOpaTh HAUOOIbITIEE WM HAUMEHBITIEE YUCTIO, HEOOXOIUMO
CPaBHHUTH I10IKOPEHHBIE BBIPAKEHUS. A JIII STOTO HYKHO IIPUMEHUTH CBOKCTBA
KOpHEil U JIeHCTBUE 6HeCeHIe MHONCHMES HOO KOPeHb

211‘9 — /22.1, :1/7’6;@: %%: ’% :\/E;\/Z;.\/g: }%:

= \/g = +/9,5 u+/7,8. Beibupaem camoe GOIBITIOE TIOJAKOPEHHOE BRIpakeHue: 9,5

T.C. 5TO OTBCT IIOJ HOMCPOM 4,

3a10/IHH NIPOILYCKU:

1) Pacronoxu B mopsijike BospacTanus uncia 7v2, 10, 24/22:

W2 =V 2:2=40810=v 2=+ ;2422 =y -22=v.

CpaBHHU HOJKOpeHHBbIE BhIpakeHus: 88; 98; 100 2\/;— 7V ;_10
2) YIpoCTH BHIpaKeHHUE: ﬁ\/-;/_;_s = “3%8 = |z = Vv =

3) Mex 1y KakuMHU COCETHAMH I11eIbIMUA YHACIIAMHU PACIIONIOKEHO YHUCIIO 2:/77

1 2 gt |
1 122 (y22-7) < | b 5 025<28 <36 —> 1

1
- | S T

L i< VZB<! I —>

-"i <27 < E_"i



[ Apupmemuueckuiit KeaOpamHolil KOPeHb

/ ToxnecrBa \
( Onpejaeiienne \

1.(Wa})=a,a> 0
Jazb & {bzz_o 2. VaZ = |al,a€ R
b*=a (V15)% = 15; \/(=15)% = |-15| = 15
V2,25=1,5; Y4900 =70 OCcHOBHBIE CBOIICTBA
1.va- Vb = vab
gl _ [B_71_43 v
\ 16 16 4 4 J 2_\/_; = \/%

\&.(@" =vam J
[Ipmvepsr: 1)v/32-50 =v16-2-25-2 =+16-V25-Vd =4-5-2 = 40,
2)\/5'\/3_=\/W:\/@:8;3)%=\/%=\/Z=2;

Bbrunciig, ucnoJib3ysi CBOMCTBA KBA/JIPATHOI0 KOPHS. 3aM0JIHA NPONYCKU:

1 J0,01-25=v -V =0,1-5=

2)W\f\/_—3

3) V652 — 632 =+4225— - =V =
4 B 2Z2=81-. =V VE=9-2=

6)\/§-\/§-\/§=x/_=

7)6vV15-v5-3v3=6-3V15-.-.. =18V =18 ..=
2 (7V2)2 2y 49

) 49 49 20
9)v13-34-y13-22 =
4 : N
(Bbmeceﬂne W3-T101 KOpHﬂ\ BHeceHHezr:ﬂ KOpeHb
3 _Ja%b,

\/_ 3/2—7 :Lil/_\/_ a\/E:{\/azb,azo'aso

m__ \ﬁ_ 5v3 = /52-3 = v25-3 =75
\_ “ ol ) \—2ﬁ=-\/ﬁ=—m

D) 5v3= 4) Veh? = VG =

2) =37 = 5)4y/3 = 8)0.5vE =

3) Va5 = 6) V7543 = 0) Y27




Tect Ne 8 ]

Pemn 3apanus u3z OI'D

1. Yxaxxu HanOoJIbIIIee U3 YHUCET:
1)3v2 2)5 3)2V6 4)2v/5
2. Pacrionosxu B opsijike yObIBaHUS TUCTIa 223 5 55 V93
1)v93; 24/23; 9,5 2)9,5;24/23; VO3
3. Kaxoe u3 uncen v64000; 1/6,4; V640 sapisgercsd pardoHaIbHBIM?

1) v640000 2)v6,4 3)v640 4) Bce T Yucia

panoHaTHHBI

4. Kaxoe w3 uncel v361; v0,36; / 1.2 i SIBIIETCS UpPaIlAOHAIBHBIM?

1) V361 2)+/0,36 3, 12— 4) Bee STH THCTA

HpparoHaIbHbI
5. Haifii 3HaueHMe BEIpaskeHns V48 - 60 - 8.
1) 24042 2) 4810 3) 96v/5 4) 4830
6. Hatligu 3HavueHNe BhIpa)KECHUS 2419 -2v/3-/57
7. Haitu 3HaueHue BhIpakeHHs V7 - 52 - V7 - 24

1) 20v7 2) 980 3) 2800 4) 140
8. Mexly KaKuMH YHUCIIaMH 3aKIIFOYEHO YHUCIIO V58?

1)19u 21 2)57u59 3)3u4 4H7u8
9. Kakoe 3 JJaHHBIX 9HCeT IPUHAICKUT OTPe3Ky [6; 7]?

N V7 3) V46 455

10. Onao w3 uncen v 20; 102 . 2v10; v 30 orMedeHO Ha KOOPAMHATHOM IIPSIMOM
TOUKOH A. YKaKH 3TO YHUCIIO.

N
”~

5 6 A 7 8
1)+/20; 2) 1082 3) 2410 4)~/30
L
JITbL MoA0Oew! / 9?@ )

Ouenu ceoro pavomy:

Kax mul cuumaeutv, Haoo nu
mebe euye nopabomams
1O SMUM memam?

Konuuecmeo éepro Kaxywo ommemxy
ELINONHEHHLIX 3a0aHuti | mul bvl cebe nocmasun?

Ca¥Thl 1719 caMONIoATOTOBKHY: https://sdamgia.ru, https://neznaika.pro, www.fipi.ru.




Mamenamuueckan n EPEMEARKA

1 2rpaisl CpemaeMHuoMOphb 1eAPhl HA PASJAMYHBIE IKIOTHYECKHE M MO~
JIE3HBIE PACTEHMS.
Yauadire HasBaHMe OJHONO M3 uuxX. JLJIA 3TOr0 BHINOMHUTE BHIYMCJIEHMA M 3a-
noaEuTe Uryphi DyKBaMIL.

o=
W=
(W2r=___
X ORI
) =___

W2)’=

53 =_

(2V3)t=

(32 = ___

= — BEYHO3ENEHOE AePeBO, AOCTHT BoULee ae-
CRATMMETPOBOH BbICOTI. BHEWHMM BHAOM OMO Hano-
muHaeT Genyto akaumo, Mnoapl 3TOro pacTeHms HOCAT
H33BAHME LAPErPaACcKMe CTPYYKK MK LAPCKHME POX-
¥, Mix pasmepsi — ot 10 go 25 cm & anmmy. Oamo ge-
peso 3a ron gaer o 200 xr nnogos. Cemena Haxo-
ARTCA B COYHON M CNARKON MAKOTH CTPYHKOB k oBnapa-
10T MHTEPECHOH 0COBe MHOCTLIO, O KOTOPOH Bl y3Mae-
Te panee,

OTeeT:
2 a) Bunomoere sus oo
) S —
o V3-5.\15=_
e |J121-49=. »
t w"’-wﬁ)(ﬁ 4\6)= e ————
forn 4+ Jr)2_
JJ(R0+E) = -
—Jak Y2 =
X |(J§ Va5 )=
6) HMeuoauay s na AAC e ¢rBa T, SANLTRETS APOTYEKH B TEKCTE:
HiTansaHcKoe cnoso 12[45(45]77[4 ] 4 |15 B Nepesone O3lnaua-
AN AAN NS
er Tareu.
Ewe a 3noxy Bosposgenns 8 Mraniu 6ok PacnpOCTPaHens! BEcentie TaHue-
BANLHLIE CLIBHKH, KCNONHABILIMECS Ha kapHasane . [MocrenesiHo oHW npespaTHiHes
B CAMDCTOATEMGHLIE TAHUSBANLHEIE CNEXKTakMM,
B Hawe BPeMmACNOBOM . 00000 MAIIBIETCA CNEKTAKNE, B HOTOPOM
COBOMMBHBI MY 3BIKA H TaMeL, APAaMATHHECKOS H H306PaIMTANEHO® HCHYCCTS0.
OteeT

JeGemonzera E. A., Beresorora E.JO. Anrebpa: 8 xnace. 3agaret ana oSy =2 HET B PA3E HIBA VHAUIKCA.
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rpaguk upsaMas rpaduK| p svast
y =kx y=kx+b
npsaMas JMHeHas (PyHKIA
TP OIOPLIHOHAIEHOCTD
L rpagux -}lmepﬁo.na .
_k y=vx
X
¢yHKIUA KOpeHb
oopaTHas -
KBaIpaTHBIH
TPONIOPLIHOHATIEHOCTh

1 2 3

rpadux nﬁlpaﬁo.ﬂa
9 .

J/

y=ax*+bx+c

KBaJApaTH4iHas
bysxums

rpauk Kybuyeckan

napa6ona

y=x

KyOoudeckas pyHKIst

IMpumep 1. YcraHOBH COOTBETCTBUE MEK Ty IpadukaMu QyHKITHH U PopMyIaMH,

KOTOPLIC UX 3a1a10T.
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1) v = x? — kpajpaTiunas GyHKIWMs, rpaduk mapaGoma. ITo rpaduk A.
2) y= 2x — npsiMasi IPOLOPIUOHAILHOCT, I'paduk IpsiMast. 1o rpaduk B.
3) v = Vx — QYHKIMS KOpeHb KBaApaTHHI. DToro rpaduka HeT.

2
Hhy= = oOpaTHas IPOHOPIMOHAILHOCTD, Ipaduk runepdoIa. 210 rpaduk b.

OTBeT:

A b B

1 4 2




IIpumep 2. YcTaHOBU COOTBETCTBUE MEKIY TpadhukaMu GyHKIUAN U hopMy TaMu,
KOTOpPBI€ UX 3a]1al0T.

! : . i
> A / \\ B , B

4 P

- & o o

1) y = —=x + 2 — nuHeitHag GyHKIUS, rpaduk npamasa. 3to rpaduk B.
1
Dy= i oGpaTHad MPOMOPIUOHAILHOCTh, Tpaduk TunepSona. 3ToTo Tpaduka HET.

3) y = —x? — 2 — kBaZpaTHuHad Gy HKIMA, rpaduk mapatomna. 3o rpaduk b.
4) y = \/x — KopeHb KBaJpaTHELH. DTo rpaduk A.

OTBeT:
A b B
4 3 1

BbimoJHu 3aJaHuA, UCTTOJIb3YA TCOPHIO U IIPHUMEPDI:

Ne 1. YcTaHOBH COOTBETCTBHE MeEXIy TpadukamMu (yHKIUHA U GdopMyIaMu,
KOTOPBIE UX 3aJak0T.

’ f

4 7 =

A1 s [ 1 &

1)y=—§; 2)y =x; 3)y=2-x% 4)y =2x. OrTBer:

A b B

Ne 2, YCTaHOBH COOTBETCTBHE MeXAy TrpadukamMu GYHKIUE H  GopMyIaMu,
KOTOPBIE UX 3aJafoT.

: . ]
g / !
%s / /
\f / + ] ‘I
XV ; : E———
f —
. /‘_I- 2 :0 3
| s ‘ ;
1)y=—x+5 2)y =x, 3)y =22 - 2x+5; dy=x’. Orser:

A b B




Ne 3. VcTaHOBH COOTBETCTBHE MexIy rpadukamu (yHKIUHE u  dopMyTaMu,

KOTOPHIE HX 3aJai0T.
1 S f
/ — ' | ) //

i ] L

. B 2

a § g
B /

] \
7] \ / i B
1)y=§x—1; )y =-2x2+2x+3; 3y=x3 4)y=—%. OT1Ber:
A b B

Ne 4, YcTaHOBH COOTBETCTBHE MeXIy rpadukaMu GyHKIUE U ¢dopMyTaMu,

KOTOPBIC UX 3aJar0T.

P :
' 7 e - :
J \ R o 2 3
- 1 / : 2 : ﬁh—Sﬂh ; 4
. / : »- 2
A)y=—%x—4; B)y = Vx, B)y=--2x+4. OTBeT:
A b B

Ne S. YcTraHOBH COOTBETCTBHE MekAy rpacdukaMu (YHKIUA U GopMyIaMu,

KOTOpBIE UX 3a/1al0T.
5 { - b /
: / :
f ! va :
T4 : e ] /7
,~ gzann IR 1/
i 1| 7 - 2 ;= 3 4
i = 3 7
A)y= —%’, B)y =vx; B)y=5x+2. OTBeET:
A b B

Ne 6. YCcTaHOBH COOTBETCTBHE MeXIy TpadukaMu ¢GYyHKIUHA # HopMyTaMu,

KOTOPHBIE UX 38][4IOT.
" : / . i
: : _—
. _/ . /__,.-—"“ Z/
H 3 ¥ - 0 ) N g
1 / 4 | 2 : 3 4
A)y=x>+4x+ 4, B)y =—x; B)y=x. OTBeT:
A b B
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Ecnau xosddurmuent k orpunarenbusiid, To rpaduk yObBaer.

\.

paduk GyHRINH — npsiMasi, TPOXOASIIAs Yepe3 Ha4YaJ10 KOOP/JAHHAT.

Ecnu xosddurment k 1monoxutenbHbIN, TO TpaduK Bo3pacTaer. ‘ /

S

IIpoBeps cedsi

Ne 1. 3amonHu IpoIyCcKu:

6
1)y = 8x, k=8 —Bo3pacraer; 4)y= Ex,k=...—... D y=267 k= e —: s
2)y=45x,k=... —... SNy=x,k=... —... y=—-4lx,k=..—-..
1
Hy=-zok=.. - .. 6)y=-xk=..-. 9y=2zvk=. -

No 2. Haiinu rpaduku ¢y HKITHI IpsMast IPOIIOPIIHOHAIBHOCTD, KOTOPBIE ...

a) Bo3pacraior; 0) yOBbBaIoT.

1 2

Ne 3. Onpenenu GyHKIHMIO MpsiMast IPOIIOPITUOHATIBHOCTE, KOTOPAs ...

a) Bo3pacrtaeT; 0) yObIBaeT.

Dy=2x+1;2)y=4x,3)y=-5x, ) y=-8x-1,5y =156y = x%

Hy=-74x, 8)y =3.

L€ T(®EN 9% (9% T (ezaN deod-% 7 (6 “M0A-Tp- (8
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Ipumep 1. YcTaHOBH COOTBETCTBHE MEKY rpadukaMu GyHKIUHA U HopMy TaMH,

KOTOPLIC UX 3aJar0T.

3

; A : b

Dy=-=x; 2)yy=x;, 3)y=x+L

['paduk A mpoxouT depe3 Havallo KoopuHat u yobiBaer, 3HauuT k<0. Dr1o 1).
['paduk B npoxout depes Havdaio KOOPJAUHAT U Bo3pacraet, 3HauuT k>0. D1o 2).
['paduk b He mpoxXo uT Uepe3 Havallo KOOPAWHAT, 3HAUUT 3Ta (PYHKITUSI APYTrOro

tuma. MeTosoM UCKIIOUeHUS BEIOHpaeM 3).

OTBerT: | A

1

b B
3 2




IIpumep 2. YcTaHOBU COOTBETCTBUE MEX Ay Ipadukamu HyHKIUN U GhopMy TaMH,
KOTOpBIE UX 3aJal0T: A)y = —2x; B)y =2x; B)y = 3x.

ya \ T 1/

1 ' 2 : - 'J\\ . : /;/
/" /

x . .
1 12 A 3

4
.

OyHKINA y = —2X eIMHCTBeHHAas U3 NPeUI0KEHHBIX (YHKIUN nMeeT K03 hUIlueHT
k < 0, 3HaunT yOpIBaeT. O5TO 2).
. YroOrl ¢1enaTh BEIGOP U1 hyHKIUHR y = 2x U y = 3X,

/.‘/ paccMoTpu Gonee oapoOHO rpaduk dyHKIMH 1).
Aaropurm

a) Ompeieny KOHTPOJIbHYIO TOYKY Ha Tpaduke (BbIOepu
TOYKY, KOOPIUHATH KOTOPOH XOPOIIO OTPEIEIITIOTCS).
A(1;2)

6) IlpoBepb, rpaduk Kakoll (YHKIUKM TPOXOJIUT Uepes

1
1

KOHTpONbHYIO Touky A (1; 2). IToacTaBb KOOpPJAWHATHI 3TOW TOUKH B KakKAyiO
dyukimio. Ecnu paBeHCTBO GyAeT BEPHBIM, TO TpahuK COOTBETCTBYET (PyHKITUML
AQ;2) y =3x 2 = 3-1 — HEBEepHOE PaBEHCTRO.

A(l;2) y =2x 2 = 2-1 — BepHOE paBEHCTBO, 3Ha4UT rpaduk 1)
COOTBETCTBYET (PYHKITUU y = 2x. OrBer:

A b B
2 1 3

BbInoHM 3a1aHMS, HCTIOJIb3Y S TEOPUIO U MIPUMEPbDI:
Ne 1. YcTaHOBU COOTBETCTBUE MEKAY Py HKIMAMU U X rpadpuKaMu.

A)y=-4x,B)y= %x;B)y=i—x. OTBer:

A b B
\\ =
N
\\2
O 2 4 &
= ; 1 ) 3 1y
4 d 1 \
1 3 2 : 3

Ne 2. VeTaHOBU COOTBETCTBHE MeKIy (YHKITHAME H HxX TpaduKkaM.
A)y=-3x;B)y=-5x; B)y = 3x. Ortger:

A b B

4 / \\é \ 4
” 3
| / \ z
4 :




Ne 3. YCTaHOBH COOTBETCTBHE MEKIY DYHKIIUIMU U MX rpapuKaMu:

5
A)y=—%x; B)y=—§x; B)y=§x. Or1Ber:
Al B B

}\\ z : ; 3

Nt 4. YcTaHOBU COOTBETCTBUE Mek Ay GyHKIUEHR y = 2,5x U ee rpapukoM:

OTBeT: ...
N, . '
N\ 3 //
b N /
N _/
2 y 3 3 2 // ]
3 / : 3
; 1 / 4 2 3 3

Ne S, YcTaHOBHU COOTBETCTBHE MeXIy Gy HKINEH y =—0,5x u ee rpadukom:
OTBeT: ...

P
2 -
-

Ne 6. ["paduik xakoii U3 MpUBEJEHHBIXK HIDKE GyHKIINM n300pakeH Ha pUCYHKe?

1
1)y=—%x; Dy=-3x 3y=zv 4y=3x

OTBeT: ...
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( I'padpuk pyHxumu — npsamas, He IPOXoAsIIAas Yepes HAYaJ10 \
KOOPAUHAT.

Ecnu xoaddurinenT K momoxkuTenbHBIH,
TO TpadhuK BO3pacTaer.

Ecnu xoadduiinenT K oTpunaTenbHbIH,

TO rpaduk yOBIBaeT.

J
\qncno b — Touka mepecedeHns ¢ OChIO OPAMHAT (BepTUKATbHOM OCbIO)/

IIpoBepnb cedn

Ne 1. 3anonHu Opomy cKu:

a)y =—-8x +1, k = 8 — y6uiBaer; r)y=§x—4,k= e — s K)Yy=-2Tx+9,k=... — ...
6)y=—45x+2,k=..—.. nNy=x+7,k=...—... 3)y=-41x+5k=...—...
B)y = %x—6,k=...—... &)y=—x+6,k=..—.. My=23x-Tk=..—..

Ne 2, Haiinu rpaduxu nuHeliHo# QyHKIINN, KOTOPHIE. ..
a) Bo3pacTaroT, 0)yOBIBaIOT.

A iy D = A
==ee IRV A s~ RN I

a Y O o ] TN 3 3
S/ 208 - fla i NS . 6
Ne 3, Omnpenenu TUHEHHYIO Gy HKIUIO, KOTOpad. ..
a) Bo3pacTaeT, ©) yObIBaeT.
l.y=2x+1,; 2.y=-4x -3, 3.y=-5x+4, 4.y=8x—-1, 8.y=1,5x,
6.y =% T.y=-74x+2
Ne 4, Onpenenu kosduiiueHt b:

_

B : N2
1 -
1 1 3
4 1] //:
i 4 7
1 3 2 :
. £ 2 \
b=3 b=... b=..
b>0 b...0 b... 0
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ITpumep 1. YcTaHOBH COOTBETCTBUE MEXK Y Ipadukamu ¢y HKIIUN U UX
K03 hUITUeHTaMU:

A)k>0,b>0; B)k>0,b<0; B)k<0,b>0.

| | | || | \ ; E— | | ‘
, N |
» [ N
' | I - N | |
2 | | N e R S
D 1 ENY —
o 1 42 ] | 12
['paduk 1 Bo3pactaer, 3HauuT k> 0. b=-2, 3nHauur b <0. 310 b).
I'padux 2 yObiBaeT, 3HauntT k< 0. b=35, sgaunr b > 0. 310 B).
['paduk 3 Bozpactaer, 3HauuT k= 0. b=3, 3Hauur b > 0. B30 A).
_ A b B
OTBer: 3 0 >
BbInoaiHu 3aaHKs, HCTI0JIb3Y S TEOPUIO U IIPUMEPDI
Ne 1. YcTaHOBH COOTBETCTBUE MEXIY TpadukaMy GyHKIUN U UX
KosthpuImeHTaMu:
A)k>0,b<0; B)k<0,b<0; B)k<0,b>0.
N~ : T, .
s
1 s N 2 3 ’
O1ger: A b B
Ne 2., YcTaHOBU COOTBETCTBUE MEXKIY rpadukaMu QYHKIH U UK
K03 puIeHTaMu:
A)k<0,b <0 bB)k<0,b>0; B)k=>0,b>0.
AN = s / N 5
N Ty,
R, / 1 : N
X Ao — %
.'4\\ + 1II \
£ \ ) I ! <,r . - x \
’ V2 : J
O1Ber: 4 B B
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Ne 3. YeTaHOBH COOTBETCTBHE MEKIY rpadukaMu QyHKIINH 1 X
ko3 puneHTaMu:
A)k<0,b<0; B)k<0,b>0; B)k=>0,b>0.

ozl :
7 ‘

f / N

OTBeT: A b B

Ne 4. VeTaHOBH COOTBETCTBHE MEXKy rpadukaMu GyHKITHH U UX
K03 dUITHeHTaMU
A)k=>0,b<0; B)k=>0,b>0; BYk<0,b>0.

Y/ — )
/ BE // | A
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h\m_\. I
w
/
//

A b B

Or1BeT:

Ne 5. YcTaHOBH COOTBETCTBHE MEKAY rpadukaMu HyHKIUN U UX
K03 HUITHEHTAMU:

A) k>0, b > 0 B)k<0,b>0; B)k<0,b<0
‘1 '/ :
_ Z N
‘.0 < 3 1 1" : \\
! . ; N
i 2 3 | N
A b B

OT1BerT:

ITpumep 2. Ha ogHOM M3 pUCYHKOB H300pakeH rpaduk GyHKIUN Y = 2x — 6.
YKaxku HOMEP 3TOro pUCYHKa:

z

[l
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OyHKINA Y = 2X — 6 uMeeT kordpduriuerT k = 2 (>0), 3HaunuT rpaduk 3T0i
by HKITMN BO3pacTaer.

Kosdpdunment b = —6, sHauut rpaduk $yHKIINT IIepecekaeT OCh OPAUHAT

B Touke (0, —6). EquHcTBeHHBIN rpaduk GyHKIINN, KOTOPBIN yI0BIETBOPIET
JIAaHHBIM YCIIOBUAM, 3TO 3). OtBer: 3

Ne 6. Ha ogHOM u3 pucyHKOB n3o0pakeH rpaduk GpyHKIUN y =—-2x + 3.
YKaXu HOMEp 3TOTO PUCYHKa:

S N

- /;
N ‘ i -

OT1Ber: ...

Ne 7. Ha oHOM U3 pUCYHKOB H300paxkeH rpaduk ¢yHKIUN y = Sx + 4.
Yxaku HOMEpP 3TOT0 PUCYHKa!

s/ \ \
/- 1\ L\
\ 3

\ 2
OT1Ber: ...

Ne 8. Ha oqHOM U3 pUCYHKOB n3o0pakeH rpaduk GyHKIUNA y = 2,5x— 7.
YKaxku HOMEp 3TOT0 PUCYHKa:

‘: A

[uin
[\

/

/
/

i

\

& O oA 3
& n Ao %

] //
3 . p AN v ; : :
N ; A

OTBerT: ...
Ne 9. Ha ogHOM U3 pUCYHKOB M300paskeH rpaduk GpyHKIIUN y = — %x +1.

[

YKaku HOMEp 3TOTO PHUCY HKa

bl /’

[y

(3]
(7]

OT1Ber: ...
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y=ax’+bx+c

/ I'paduk PpyHKIHM — mapadoa.
Ecmn x03hhHUIINEHT a MONIOKUTENbHBI,

TO BeTBU MapaloJibl HallpaBlIeHbl BBEPX.
Ecmu ko3 hpuIeHT a oTpuliaTeIbHbIiM, Sh

TO BETBHU napaﬁonbl HaIlpaBJICHbLI BHU3. / ’

Yucno ¢ — Touka nepecedeHns rpaduka GyHKIIUY ¢ OCHIO

\Op,II;I/IHaT (BepTUKaAIbHON OCHIO). )

IIpoBeph cedsn
Ne 1. BanomnHu mpoIy CKH:

a)y =-2x"+x -1 a = -2 (< 0) — BeTBHM BHH3, TOUKA MTEPECEUEHNS ¢ OChIO OV ¢ = -1
6) y = 3x% — dx+4 a=... (... ) —BETBHU ..., TOUKA MMEPECEUEHMSI ¢ OChI0 OY: ¢ =4

B)y =-4,5x>-2x -3 a=... (...) —BeTBH ..., TOUKA MePeCeUeHN ¢ 0chio OV

ny=x>+7x+24 a=...(...) —BeTBH ... , TOUKA MepeceueHs ¢ ocrio OY: ...
nNy=7¢—5¢+8 a=... (... ) —BETBU ..., TOUKA MIEPECEUEHNS C OCBIO OV ...
e)y=—6x>-3x—1 a=...( ... ) —BETBH ... , TOUKA IEPECEUEHNS C OChIO OV ...

Ne 2, Haiimu rpadhuky KBaJpaTHUHBIK (BYHKITUH, BETBH KOTOPHIX HaIIPaBIIEHH . ..
a) BBepx, O) BHU3.

T
\ 7 / T !

:\\: T A / 3 \
\3 I ol '

A § / . , ‘ :
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xdogd (0<)] =® (I ‘¢— =2 eMHd (0>) S‘p— =8 (g xdogd (0<)g=e (0 [N :M9I2EID

IIpumep 1. Ha pucyHke nso6paxken rpadux GyHKImHE y=ax*+bx+c.
KakoBbl 3Haku K03 QpUIIUEHTOB @ U ¢?

NDa>0,c<0; 2)a<0,c <0; 3Ja<0,¢c >0, 4Ha=>0,b>0.

4" Ha rpaduke BeTBU MapaGoNbl HallpaBJIeHLl BBEPX, 3HATHUT

ko3 (uIent a > 0, Touka rnepeceueHuns ¢ ocbro OV (BBIIENEHa

Ha rpaduke) pacmosiokeHa Ha MO0k UTEIbHOM Moy ocH,

! _| crnemoBarenbHo, ¢ > 0. OtBet: 4




IIpumep 2. Ha pucyHke n306pakeHsl rpaduky ¢pyHKIMA y = ax® + bx + ¢. Ha xaxom
13 pUCYHKOB n300paskeH rpaduk GyHKIUHU ¢ koadduimentamu a > 0, ¢ < 07?

[ 5 T v‘ - T

S ‘ \\\ i -;};’; :
/ \ 7
q 3 C 4

Ha pucynke 1 BeTBU napaboiibl HallpaBIeHbl BBePX, 3HAUUT a>({), Touka IepecedeHmnsd
¢ OChbEO OY pacIIONIokKEeHa Ha IIOJIOKUTENbHOM ITOIYOCH, 3HAUUT ¢=>(),

Ha pucyHke 2 BeTBU mapaGoJibl HallpaBlieHbl BHH3, 3Ha4UUT a<(), Touka IepecedeHnd
¢ ocbto OY pacookeHa Ha II0JIOKUTENbHON! I10 JIy OCH, 3HauuT ¢

Ha pucynke 3 BeTBU napaboibl HallpaBlIe€Hbl BHU3, 3HAUUT a<(, Touka IepeceueHns
¢ 0CBhrO OV pacIoNiokeHa Ha OTPULIATENIbHOU MOy OCH, 3HA4UT c<().

Ha pucyHnke 4 BeTBU mapaGollbl HAalIpaBlIeHEl BBepX, 3HaUUT a>(), TouKa IepeceyeHnd

¢ 0CbrO OV pacIoliokeHa Ha OTPULIATENIbHOU IOy OCH, 3Ha4uT c<().
OtBeT: 4

ITpumep 3. Ha pucyHke m3o6paxkeHsl rpaduku ¢pyHKIHI y = ax” + bx + ¢. YcTaHOBH
COOTBETCTBHE MeX Iy rpadukamMu ¢yHKIUN 1 X K03 hUIIeHTaMuU.

T [ e

D s m @ w2

A

Da>0,¢c>0; 2a>0,c<0; 3Ja<0,c>0;, 4a<0,c<l

Ha pucynke A BeTBU IapaGoJibl HallpaBlIEeHbl BHU3, 3HAUUT a<(), TOUKa IepecedeHnsd
¢ 0CbrO OV pacIiofiokeHa Ha OTPUIlaTENIbHOU MoyocH, 3HauuT ¢<0. 510 4)

Ha pucynke b BeTBu nmapaGoibl HallpaBlIeHb BHM3, 3HaUUT a<(), ToUKa IlepecedeHnsI
¢ 0ChrO OV pacIofiokeHa Ha IMOJIOKUTEIbHON Moy ocH, 3HauuT ¢>0. 510 3)

Ha pucynke B BeTBU mapaGoJibl HAlIpaBIIEHBI BBePX, 3HAUUT a>(), Touka IepecedeHnd
¢ oCcbro OV pacIoiokeHa Ha IMOJIOKUTENbHON MoNTyocH, 3HauuT ¢, 510 1)

OTBeT:

A b B
4 3 1




Ne 1. Ha pucyHke n3o6pakes rpaduk GyHkiuu y = ax?+ bx + ¢. KakoBbl 3HaKH
K03 HUIUEHTOB a U ¢?

Na=>0,c<0; 2)a<0,c<0;

\ 3Ha<0,c>0; 4Ha=>0,b=>0.
/e \\\

/o OTBeT:

Ne 2. Ha pucyHke nzobpaxkeHs! rpadukn GpyHkmi y = ax*+ bx + ¢. Ha xakom

U3 pUCYHKOB M300pakeH rpaduk ¢pyHKIuu ¢ kosdpdunuenramu a < 0, ¢ < 0?

3 i G T F —

\ “ o
(¢ g 0 T = i /
\ oy : A \ N
A 1/ 2 £ \ 5 /
\ s| / 3 - \ o
X J4/ - \ /

\ o o = - + 5 3 L VA ¥
Nl : e N W
1" x “ N
n ™ R 7 2
1 s . 3 : 4 .

Ne 3. Ha pucyHke usotpaxeHnl rpaduku ¢yHknui y = ax*+ bx + ¢. Ha kakom

OTBeT:

U3 PUCYHKOB M300paxeH rpaduk ¢pyHkuuu ¢ kosdduruenramu a > 0, ¢ > 0?

\ ‘t / ' p T 0 7 \ d /

\\ s /) b ‘ ‘\\ /
N/ ‘i " \ 1/
o+ / _ ; . ; 4 “\ . ’\ . /,
N_A . : \'\‘_  ,
EE . B 2 3 3 4-5 4 "
OTBeT:

Ne 4. Ha pucyHke nzo6pakeHnl rpadukn GyHKIHA y = ax*+ bx + ¢. YcTaHoBu

Nk

COOTBETCTBUE MeX Ay Tpadukamu GyHKIMH 1 uX ko3dduImeHTaMu.

Da>0, ¢>0; 2)a>0,c<0; 3Ja<0,c>0; 4da<0,c<0.
OtBerT:
Ne 5. Ha pucyHke n3ofpaxeHsl rpadukn GyHKnmii y = ax*+ bx + ¢. YceraHoBu
COOTBETCTBUE MeX Iy Tpadukamu yHKIMHE 1 ux kosdduiinenTamu.

OTBeT:



ITpumep 4. Ha omHOM U3 pUCYHKOB H300paxkeH rpaduk ¢y HKITHT
y= 25+ 7x + 1. Viaxu HOMEP ATOTO PUCY HKA.

KosdduruenTs dbyHKImH y = 2x*+ 7x + 1:
a =2 (>0), 3HaunuT BeTBU NMapaboIibl HaIllpaBJIEHHl BBEPX (3TO PUCYHKH 1 mim 3).

¢ = 1, 3HaunT rpaduk nepecekaercd ¢ ocbro OY B 1.

OTBeT: 3

Ne 6. Ha onHOM U3 pucyYHKOB n300pakeH rpaduk GyHKIUN Y = 2+ 6x—6.

YKaki HOMEp 3TOTO PUCY HKa.

OTBeT:

Ne 7. Ha ofHOM 13 PHCYHKOB H306pakeH rpaduk GyHKINA Y = Sx*+ 2x + 4.

VYKaki HOMEp 3TOTO PUCY HKa.

[

OTBeT:

TCNTONITrZENFZTE N T(E€N €T N TN ML)




Ne 8. Ha olHOM M3 PUCYHKOB H300pakeH rpaduk GyHKINA y =—-2x*+x + 3.

Yxakyu HOMep 3TOTO PUCYHKA.

N3

OTBeT:
Ne 9, Ha olHOM M3 PHCY HKOB M300pakeH rpaduk GyHKIUN Y = 3x>+x—2.

YKakyu HOMEp 3TOT0 PUCY HKa.

T N D«

}5 / |

— 2 3 ;

- RN W s
.

LN
a

OTBeT:
Ne 10. Ha ogHOM 13 pucyHKOB n3o0pakeH rpaduk GyHKIUN Y = —4x>—4x—2.

YKakKu HOMEp 3TOTO PUCYHKa.

v w2 om oo
[ T SR

OTBeT:

ITpumep S. Ha ogHOM U3 pUCYHKOB M300paskeH rpacduk ¢pyHKITUA

y =2x2—4x + 1. YKaky HOMep 3TOr0o PUCYHKA.

- T TRy T/
vl === l S
7 N N
~ i : T o N
1 . 2 : e 3
Ani‘opnTM

a) Bos3bmu moGoe 3HaueHue X (Harpumep, X = —1). [ToacTaBb X = —1 B Hally
byuximo y = 2-(-1Y—4-(—1)+1 = 2+4+1 = 7. ITonyunnu Touky (—1; 7)
©) IIpoBeps, kakoil rpaduk Ha pUCYHKE IIPOXOJUT Yepes 3Ty TOUKY.

OrBert: 3

1 (0T aN ‘T (6 8N ‘€ (8 aN ‘191941



TecT Ne 9

Pewmnn 3aganua u3z OI'D

l. YcranoBu coorBercTBUE MEXIy rpadukamu GyHKIMA U GopMysiamu,
KOTOPBIE UX 33J1AI0T.

- N ow s oo
- o ow s oo

b o s o

Dy=x%2)y= x/2;3)y="x, 4 y=2/x Qreer:

2. Ha omHoM u3 pucyHkoB u3oOpakeHa mapadoyia. YKaKH HOMEpP 9TOTO

4
5
3 s
2 3
3 / :
1 1
g 3 1
1 3 2 ¥ i 2 3 3 u
1 1
2 E] 1 2 g 2 2
1 3 . :
1 2 3\ 4
3 5 5 5
£ <

OTBeT:

pUCYHKA.

3. Ha onnom u3 pucynkoB m3o0paxeHa runepOoja. YKaKA HOMEP ITOTO

pUCYHKA.

; i
4 2
3 1

2 1

2 1 0 1 2 2 ‘

1 2 4

*
OtBet:

4. I'padmk kako¥ W3 MPUBEJICHHBIX HUXKE PyHKITMI M300paKEH HA PUCYHKE?

- N W s g @

IR

Dy=x%2)y=x/2;3)y=+x; 4) y=2/x. Orsert:




5. Ha omHOM U3 PHCYHKOB m3ofpaxkeH rpadux ¢pyHkmmu y = 3x% + 5x — 7.
YKaxu HOMEpP 3TOTO PUCYHKA.

SN N

6. YCTaHOBU COOTBETCTBHE MEKIY (BYHKIIMIAME U UX TpaduKkaMu
A)y=-2x+1, B)y=-x-5, B)y=2x+1.

OTBeT:

OTBeT:

A b B

7. YCTaHOBU COOTBETCTBUE MEKIY (GYHKIIMIME U UX TpaduKaMu
A)y =-2x; B)y=x;, B)y=2x+1.

812

8. YCTaHOBH COOTBETCTBHE MeXKAY (BYHKIMAME U HX IpadukaMu
A)y=-2+, B)y=x+1, B)y=22+1.




0. YcTaHOBU COOTBETCTBUE MEKIY (PYHKIUIMU U UX TpadukamMu

Ay=-22+x-1,

B)y=22+x—1;

B)y=-2x>+x+1.

- T > > +

A b B

10. Ha pucynke mzoOpaxkeHbl rpacduku ¢yHKuuii y = ax + b. YcraHoBu
COOTBETCTBHE MeXAY rpadukamMu GYyHKIMNA U UX K03 hhUIINEHTaMHU,

A

b

B

1)a>0,b>0, 2)a>0,b<0; 3)a<0,b>0;, 4)a<0,b<0.
OTBeT:

A b B

11. Ha pucyHke usofpaxennl rpaduku GpyHKnmi y = ax*+ bx + ¢. YcTaHOBH

COOTBETCTBHE MeX Y rpadukamu GyHKIMHE U 1X K03 hhUIIHeHTaMH.

Vi 7

3

Da>0,c¢c>0;, 2)a>0,c¢<0; 3)a<0,¢>0;, 4)a<0,c<0.

JITbL MoAOOew!

Ouenu ceoro pabomy

OTBeT:
A b B

Konuuecmso 6EPHO
GbINONHEHHbIX 3Q0AHUTI

Kaxyio ommemxy mol
vl cebe nocmasun?

Kax mui cuumaeutv, Haoo nu
mebe euje nopabomamso
no SMUM memam?

CalTel JJ19 caMOIIOATOTOBKH: https://sdamgia.ru, https:/neznaika.pro. https:fipi.ru




[ IToooonsie cnazaemolte ]

4 )

Kond PUITUEHTHI

HO,Z[O6HBIC cJlaraCMbIC — CllaraCMBbIC,
Y KOTOPLIX OJHMHAKOBasA 6y1<BeHHa$I

YacTh.
-5a 3a ™-a

S

6YKB6HHEIH qaCTb

\_ %

YT10OBI IPUBECTHU (CIOKHUTD)
110,100HbIE cllaracMbIe,
HAJIO CIIOKUTDH UX KOY(PPUITUEHTBL

S5a+3a-a=(5+3-1)a=7a 2xy+xy-3xy=(2+1-3)xy=0xy=0

4 N

AJstroputm
1) ITouepkHu 1o00HBIE ClIaraeMble.
2) Cioxu ux kKor(pOUITUEHTBL.
3) IonydueHHOE UUCIIO YMHOXKD Ha OOy 0 OYKBEHHYIO YacTh.

12a-10a+7a+6a=(-12-10+7+6) =-9q | 3aNOJHH NPOIYCKH:
2a-3a+4a=(.-..+..)a=3..
Sx+5y-2x+24=(5-2) x+(5-2) =3x43Y | 5, _ Qi Tx+x= (5-mt1) =

o ——

=(3ab- ab+4ab)+(-2bc+3bc)+4ac=(3-1+4) ab+(-2+3) bc+4ac=6ab+bc+4a

dxy+2ycrxc-12yc— xy+8xc=(4-1) xy+(2-12) c+(1+48) xc=3xy-10yc+7x

Penm camocTosITE/ILHO:

1)-3(a-2b)-4b 2) 20(3+x) - 12x 3)3b+(5a-7b) 4) —(8c - 4)+4
5)18a -a + 2b — 6b 6) 2 ab + 3a-5ab 7) 7¢ - 3cd - 5cd

8) -2 ax + 6ab + 2ax 9)-bd+ad-13bd  10) 722+ 64y - 7x%- 8y

Az-01 pa¥1 — PP (6 qro(s pas-oL(L
qre — vel9 gy — vl 8+38-(v gF —vs(E X8+09(7 97 + ve-{TiaL2al0



[ Packpovimue cxooox ]

AJIrOpHTM PackpbiBaro cKoOKH Tak

OIyCTU CKOOKU, 3HAKU OIIy CTU CKOOKH, 3aMEHU 3HaK’
cllaraeMblX HE MEHAN CclTaraeéMblx Ha IIPOTUBOIIOJIOKHBIE
b+(<c+d)y=b-c+d b-(<+d)=b+c—-d
b+(d+c)=b+d+c b-(d+c¢c)=b-d-c¢
IIpumepnbr: Ilpumepsbr:
1) 84+(—9+3) = 8—-943=2 1)5—(—-2-3)=5 +43=10
2)34+(-1-4)=3-1-4==2 2) 2—=(74+3)=2-7—3=8
3) 54+(2-3)=-=54+2-3=-6 3) (=344)=43-4=-1
3ano/iHHU NPOIYCKH: 3ano/iHU NPOITYCKHU:
1)54+(3,7-54) =54+...—...=3,7 1)7,2—-3,2-5,9)=7,2...3,2...5,9=9,9
2) 8,79 +(—1,764+8,79) = 2)3,6—(—5,4—6,2)=3,6.....54...6,2 =
8,79...1,76...8,79 = —1,85 =15,2
Z .8 38 2 85 3 8 sl POEE =
Wetle—c) =gz uz=2 S
=12, 885D i 2l =
4 )
ITamarka

Y1oGbl YMHOKMTb YUCJIO Ha CYMMY (Pa3HOCTB), Ha/I0 YMHOKUTD TO YUCIIO
Ha IIEPBOE CJlaraeMoe, IIOTOM Ha BTOPOE ClIaraeMoe€ U pPe3yNbTaT CIOKUTH

/

(BBIYECTD ).

C@'=5+c }=ab+ac \‘ (@c)=2a+2c \ 3anoJIHU NPONYCKH:
"N 1)-3(x-6)=...3x..18

_‘EE+ =—ab— +3)=—4B—
a(b+c)=—ab—ac —4(b+5)=—48-20 2) 5(x+8y) =...5x....5y + 40

FE

a= g—c)=ab—ac 6(7-3b)=42—-18b 3)6(—-a—b+7)=.6a..6b+.. -

| e 4)4(—2a—4b-5)=..8a...b + 20

~a(b—c)=—ab-+ac —-9(2a—4)=— ) 424 ) ¢

18a+36
\_ AN .
Peru camocToSITE/IbHO:
1)—4(5-x2-6 2)-98+x—-4 3)-1(atb—c)

4)— (5-a+54b)  5)—(-20+a-3b) 6)—2(-2a+3b-4) 7) —5(—x—2 46)

0E+A—0T+x¥—¢(L &
8+q9-e{(9 qE+e-0Z(¢ qvs-e+¢-(v o4q-e-(¢ A 9¢+¥ 6-7L-(T AYZ —H+0T-(1 (1919410




[ d)OpMle bl COKDAUWIEHHO20 YMHOJICEHUA ]

KBA‘Q;AT CY;ﬂMbl . r \
(a+b) = a’ + 2ab + b’

KBAAPAT PA3HOCTH

(a - b)’ - 2ab + b?

’ PASHOCTb KBAOPATOB

(a - b)(a + b) = a® - b’

KYB CYMMBbI
(a + b)’ = a’> + 3a’b + 3ab? + b’

-

KYB PASHOCTMK
(a - b)’ =a’-3a’b + 3ab*’ - b’ J

CYMMA KYEO0B

(a+b)a*-ab+b*) =a’+b’ |

PA3HOCTb KYBOB

)(a + ab + b*) = a’ - b’

= - P T~ Yep———

a—b) = a®>—b?
(a—b)

PazHocTb
KBaapaToB

OO6pa3sen npuMeHeHHst GoOpMyJI CORPAIIIEHHOT0 YMHOZKeHHSI:

) x+2P=x"+2x2+2=x"+4x+4;

2) (4-ay=4-24a+a’=16-8a+a’;

3) (c+7)YP=c*+2cT+T ="+ 14¢+49;

4y (10-yy¥ =10 =210y +y* = 100 — 20y + y*;

5) a*—4=a>-2"=(@-2)(a+2)

6) 258°—c¢*=(5B) —¢* =(5B—c¢)(5B +¢);

7) 0,49 q* —9=(0,7¢%)" - 3* = (0,7¢" -3)-(0,7q" - 3);

8) 2+ay=2"+32"a+32a'+a’=8+12a+6a’ +a’;

9) B -37=3)-3 @) 3+3 3-3="-98" +278° - 27,
10y 8—¢c*=2"—¢c*=(2—) @+ 2c + %),

11) 125a® + 27 = (5a)° + 3° = (5a+3)((52)’ — 5a-3 +3%) = (5a+3)-(25a* —15a+9),

3anmoJIHU MPOIYCKH:

1) (*+2B) =a’+ 4aB + 48",

2) (55 +*) (55 —*)=25x"-0,16y"

3) a'—-2258" =@’ -*) (*+ad),

4) (3a—-0,57=9a’— *+0,25;

5) 121x%+*+ *=(11x + 2y)%

6) 64a’+ 1=(*+1)( *— 4a +1);

7) (10a—*)(100a* + * + 4) = 1000a> — *



IIpoBepb 0TBETHI

1) (a+2B)Y =a’+4aB + 48’

2)  (5x2+0.4yD)-(5x2 - 0,4y =25 x* - 0,16y*
3) a'-2258%=(a?-158")(15 B’ + a%)

4y (3a-0,572=9a>3a+0.25

5) 1212 + ddxy + 4y? = (11x42y)?
6) 64a3 + 1= (da+ 1)-(16a— da+1)
7y (10a—2)-(100a% + 20a + 4) = 1000a* - 8

3ajganusg uz O’

1) Haiiau 3HaueHre BEIpakeHHS (4b + 9% — 8b(Sb + 9) mpu b = /22
2) Vupocru Beipakenue (3x — 8y)? + 6x(9x + 8y)

3) B xakoM ciry4ae BeIpakeHHE TpeoOpa30oBaHO B TOXKICCTBEHHO paBHOE?

a)(x=2)y=x-2y; 0)(x-y)(x+y)=x'~y%
B) (2 —X)?=4—dx+x% 1) (xty)P=xt+y?

Pemienne 3aganuii uz OI'D

1) Pemenune. Ilpumenn dopmyny
KBaJ[paTa CYMMBI JIBYX BbIpa:KCHHUN
JUBL PAcKpBITUSL TIEPBOM CKOOKH.
3areM pacKkpod BTOPYIO CKOOKY M
IIPUBEJIN TOJOOHBIE CllaraeMble.

a x>
(4b-|-9)2 —8b-(5b+9) =
Qo =~

(16b2+ 72b +81) — 40b*~72b =
= —24p>+ 81

Teneps mogctanp b =22

—24b%+ 81 = —24-(\/22)} + 81 =
—24-22 + 81 = —528 + 81 = —447

Omeem: — 447

2) Pemenne. IIpumenn dopmyiy KBajpara
Pa3HOCTHU JIBYX BBIPAKECHUU JIJII PACKPBITHS
IepBO CKOOKH. 3aTeM packpod BTOPYIO
CKOOKY U IIpUBEU IIOJOOHBIE CIaraeMble.

) aTx
(3x—8y) + 6x (9x + 8y) =
Ox? — 48xy + 64y’+ 54x? + 48 xy =
= 63x? +64y?
Omeem: 63x* +64y?
3) Pemenme. Packpoi CKOOKH COIIaCHO

IIpaBuIy YMHOXKCHMA  MHOI'OYJICHA Ha
OJHOYICH.

a) (x=2)'y =Xy - 2y;
6) (x-y)x+y=x -y}
B) (2—-x) =4 —4x+x%

D) (x +y) =X 4y
Omeem: 23




TECT «@opmynst cOKpauménnozo

VMHOMCEHUA)

[IpeoGpazyit B MHOTOUJIEH
1 BLIOEPY MPABUIILHEIN OTBET.
1) (2x + 3)?
a)4x*+ 12x + 9,
6) 4x*+ 9,
B) 2x’+ 6X + 9.
2) (12a-0,3¢cY
a) 144a? — 7,2ac + 0,09¢?;
6) 144a® — 7,2ac + 0,9¢%;
B) 144a2 + 7,2ac — 0,3c.

[TpencTapb TPEXUIIEH B BUJE
KBaJpara JBydlieHa U BEIOepH
HpaBI/IJIBHBIﬁ OTBET.
3)x?+ 2%y + y?

a) (x+y);

6) (X -y

B) X2+ y?.
4)4 —4x + %

a) (2—x)P; 6)(xX+2F; B)4+x2.

5) 9x? — 24xy + 16y?
a) (3x + 4y)*, 6) (3x — 4y )
B) 9x° + 16y°.

Paznoxu Ha MHOKUTEIN MHOTOUJIEH
1 BEIOEpU IpaBUIILHLIHA OTBET.
13)m*—n’
a) (m —n)(m? + 2mn + n?);
6) (m —n)(m?+ mn + n);
B) (m + n)(m? — 2mn + n?).
14) 8x3-1
a) (2x — 1)(4x? + 4x + 1);
6) (2x — 1)(@x> + 2x+ 1),
B) (2x + 1)(4x> - 2x + 1).
15)0,125x3-0,001y?
a) (0,5x+0,1y)(0,25x2-0,05xy+0,01y);
6) (0,5%-0,1y)(0,25x2+0,5xy+0,01y?);
B) (0,5%-0,1y)(0,25x%+0,05xy+0,01y%).
16) —ab+=
1, 231 192 .4\
a) (.?_1 + 32)(1 %az +a4),.
6)(;—3 )(Z‘an +a ),

1 »nl, .12 .4
B)(E_a)(Z+Za +a%).

[TpeoGpa3zy it npouspeneHue

B MHOTOUJIEH U BLIOepu

[IpaBUIILHBIA OTBET.

6) (X=y)x+y)
a)x2+yh  6) x>y

7) (2x-1)(2x+1)

B) y— X2,

a)4x’— 1, 6)4x*+1; B)1-—4x%

8)(0,2x + 0,5y 0,5y — 0,2x)
a) 0,2x* — 0,5y,
6) 0,25y% - 0,04x?,
B) 0,04x% - 0,25y2.
1_B3yA+ 3
9) (2 a )52 +a’)
a6+ 1.
a)-—a -; =
6 .
6) Q-+ Z,
1

6 _ 2
B)a "

[TpeoBpasyil npouzpeneHue
B MHOTOWIEH U BEIOepU IIPABUILHEII
OTBeT.
17) (m + n)(m? — mn + n?)

aym’+n*,  6) m*-n* B)(m-n)
18) (5x+1)(25x2-5x+1)

a) 125x°-1; 6)125x>+1; B) (5x-1Y.
19) (20 — 1)(4a’ + 2a+ 1)

a)8a*-1, 6)8a*+1, B)(2a—-1).




Pa310x1 MHOTOWIEH HA MHOKHTEIIHA
¥ BHIOEPH IIPABMIILHLIA OTBET.
10) 25x? —y?
a) OX —y)(5x +y);
6) (5x—y)*
B) (Y — 5x)*
11)— 81a? + 64b2
a) (8b —9a)(8b + 9a) ;
5) (8b + 9a)(9a — 8b);
B) (8b — 9a)’.
12)a?x? — 4y?
a) (ax —2y)ax + 2y);
0) (2y —ax)2y +ax);
B) (2y —ax)’.

[Tpuvenn GOpMYIIBI COKPAIEHHOTO
YMHOKEHHS ¥ BEIOEPH PABUILHBINA
OTBET.
20) (2x + 572
a) 4x*+ 25;
0) 4x*+ 10x + 25;
B) 4x* + 20x + 25;
21) (9 —a)a +9)
a) 81 —a?;
0)a’-8l1;
B)a’+ 8l.
22) 100x2— 20xy + y?
a) (y + 10x)%;
6) (y — 10x)%;
B) 202+ y2,
23) (*+a*)a*-c?)
a)a*+ch
6)at—c?;
B)a®—c*.

IIpoBephb cebsi

OtBeThl Ha TecT «POPMYIILI COKPAITIEHHOTO YMHOKEHUSD)
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Ymuoowcenue muocounena Ha MHO20U1eH

/ IIpaBuiao \

YT100BI MHOTOWIEH YMHOXHTb Ha MHOIOYWICH, HYXHO

KasRAblH WIEH OJHOIO MHOTOYJIeHa YMHOXHTL Ha KasR/AbIH
YICH APYTOro U IMONYYCHHBIC ITPOU3BEACHU CIIOKUTD.

N
Y

(a+b (x—_v—i)=g—y—az+b3—bv—ﬂ

N /

Yipoctu Bepakenue: (3x — 4)(2x +3) =6x*+ 9x—8x — 12=6x>+x—-12
TIOOGHEIE CIIaraeMble

3anmoJIHH NPONYCKH:

1 (@a-2)b+5)=ab+500-2b-J =ab+5a—-2b-10
) x-8)x+4)=[+4x-8x- =x*-11-32

3) e+Sye+8)= O+ O+ O+ 0O=-0 +0O +O

IIpeoOpa3syii B MHOro4JieH BbIpa:ke HHE:

1) (a+b)c—-d)=
) (x-6)x—-4)=
3H{@a-3)at+7)=
4) (11 -c)c+8) =
5) (d+13)2d-1) =

YIIPOCTI/I BbIPa:KeHHE H HAH/IH ero 3HAYeHHE:

I x+2)x-5)-(x-3)x+4), ecmtu x =-5
2) (8¢ +12)3c—1)+(3¢c +2) —5¢c—6), eci ¢ :%

EAARE (A Y (A AR
‘€T —PST+ PT(S 88+ 20— 0€ (¥
1C— b + B (€ $T +X0T — X (T PqQ— 99 + pe — de (] 1913410



[ Tect Nel0 ]

Pernu 3aganus us OI'D

1. Ympocrtu Belpakenue: (3y — 5)(2y — 12)
1) 6y" —46y+60  2)6y" =26y +60 3)5y" + 26y +60  4) 6y* —46 y — 60

2. Haiinu 3Havenue BeipakeHUs: (8b — 9)(9b + 8) —9b(8b + ) mpu b = - 10
1)-1052 2) 908 3)-908  4)-170

3. Haitiu 3HaueHUEe BBIpaKEHUS :
Q2x —yY +4x(x +y) mpux =3,y =3

Banuwiu omeem

4. Yupocru Bepakense: (b + 2)° — 2b (3b + 2)
1)— 5b> - 8b + 4 2)—5b" -4
3)7b + 4 4)-5b*+4

5. YpocTy 1 Haifiu 3HaYeHUE BhIpakeHus: (a —4)(4 +a),ecima=—2
1)-20 2)—18 3—12 4)-14

6. Pemmu ypaBHeHue: (X — 1)}(x+ 5) = X
3anuwiu omeem

7. Hatigu kopeHb ypaBHeHUS: 13 + X = x+ H(x+06)
Sanuuiu omeem

8. Perm ypaBHeHne: —4x —5(3 + 4x)=—-8x+5
Sanuuiu omeem

JITvL MoroOew!

Ouenu ceoiro pavbomy:

Kax mut cuumaes, Haoo au
mebe ewye nopabomams
10 SMUM MeMam?

Konuuecmeo 6epHo Kaxyio ommemxy
6l MONHEHHBIX 3A0aHUTI mut Obl cebe nocmasun?

CaifThl JUIg caMOIIOITOTOBKH: https://sdamgia.ru, https://neznaika.pro,
https:fipi.ru




Orilerizte

Tect Ne 1. Cl1oskeHMe M BBIYUTaHHe 00BIKHOBEHHBIX Apodeit
1)6;2)a;3)r;4)a; 5)06,6) 8B, 7)0C, 8) a.

TecT Ne 2. VMHOKeHHe H JeJIeHHe 00bIKHOBEHHBIX TpodeH
1) 3; 2)2; 3)1; 4)1; 5)2; 6)4; 7)3; 8)2.

Tect Ne 3. lecATHYHBIE Tpoou
1) 1,6; 2) 2,25, 3) 1; 4) 55, 5)0,5; 6)7;, 7) 1,5, 8) 1,8; 9) 1,5; 10) 2,5;
11) 4,4, 12) 270; 13) 12,88; 14) 13,86, 15) 0,6; 16) 0,0006; 17) 39,6;
18) 3; 19) 9; 20) 1,29.

TecT No 4, I1o10:KMTe/IbHBIE M OTPMUATE/IBHEIE YHC/IA
1)6;2)6;3)a;4)B; 5)r;6)a; 7) B, 8)B;9)B; 10)a; 11)1; 12)6; 13) 13 14) 1.

Tect Ne 5. CTtenneHu
1)2:2)2;3)4,4)2;5)3,6)1,7)2,8)3,9) 1; 10) 1.

TecT Ne 6. YpaBHeHHA
1)-2,5; 2) 6,75, 3) 8,5, 4) -3; 5)-1,8; 6) -2,5; 7) —14; 8) 0; 9) 1; 10) —1.

TecT No 7. HepaBeHCTBA
1)2;2)3;3)4;4)2;5)2,6) 4, 7) (—o0; 4] U [9; +o0); 8) (-2:5);
9) (0, —7] U [—2; +0), 10) 1.

TecT Ne 8. ApupmMeTHdecKUil KBaAPaTHLIA KOpPeHb
1)2;2)3;3)1;4)3; 5)2;6) 228, 7) 4, 8) 4, 9) 3; 10) 3.

TecT Ne 9. DyHKIMH
1)142;2)1:3)3;4)3;5)3; 6) 142; 7) 132; 8) 324 9) 123, 10) 421; 11) 431.

TecT No 10. MHOrOYJIeHBI
1)1;2)2:3)75,4)4;5)2,6)3;,7) 1,25, 8) — 1,25.



C’Keqe/m&z od abiopax

I'puzopvesa Mapuna Anexkcanoposna

yuurenb MaremMatuku MAOY «Cpennss mxona Ne 31y,

r. [lerponaBnoBck-Kamuarckuii

Kycuou Anacmacusa Baraoumupoena

yuurtenab MmareMatuku MAOY «I'umuazust Ne 39»,
r. [lerponasnosck-Kamuarckuit

Omenvuenko Tamovana IOpvesna
yuutenb MmareMatuk MAOY «Cpennsis mkosa Ne 36y,

r. [lerponaBnosck-Kamuarckui

Camconosa Haoesxcoa Anekcandpoena
yuutenb MareMatuku MBOY «JIuneit Ne 46,
r. [lerponasnosck-Kamuarckuit

Yavanoea Ceemnana I'ennaoveena
yuutenb mareMatuku MBOY «JIuteit Ne 46,

r. [lerponaBnoBck-Kamuarckuid,

PYKOBOOUmMENb 2pYyNnnbl
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